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ادامه از تیتر یک//
 وقتی در بخش بلوک زایمان و نوزادان، با پرسنل 
دلسوز آنجا گفتگو کردم، متوجه خلأ آموزشی مهمی 
شدم؛ آموزش »احیای پایه نوزاد در ساعت اول 
تولد« )HBB(. همان‌جا عهد بستم که برای نجات 
نفس‌های تازه، بهترین‌ها را به این منطقه بیاورم. با 
پیگیری‌های مکرر، میزبانیِ استاد برجسته کشوری، 
جناب آقای دکتر عباس حبیب‌اللهی )فوق‌تخصص 
نوزادان و عضو هیئت‌علمی دانشگاه تهران( را جلب 
کردم. قرارمان شد ۱۶ و ۱۷ خردادماه؛ روزهایی که 

در تاریخ خاطرات من حک شدند.
فصل اول: جاده‌های پرپیچ‌وخم و دل‌هایی مملو 

از شوق
ساعت ۵ صبح ۱۶ خرداد، سفر ما از بندرعباس به 
سمت سردشت آغاز شد. هرچه جلوتر می‌رفتیم، 
جاده‌ها صعب‌العبورتر و پیچ‌ها تندتر می‌شدند. 
دکتر حبیب‌اللهی با نگاهی متفکرانه به کوه‌های 
سربه‌فلک‌کشیده می‌نگریست و از سختی زندگی 
مردمان این دیار می‌گفت. در دلم غوغایی بود؛ تلفیقی 
از اضطراب جاده و شوقی وصف‌ناپذیر برای رساندن 
دانش به نقطه‌ای که هر ثانیه‌اش برای یک نوزاد، 
حکم زندگی را دارد. ساعت ۹:۳۰ صبح کارگاه را با 
حضور ماماهای مشتاق و مدیریت بیمارستان آغاز 
کردیم. برقی که در چشمان پرسنل بود، خستگی را 
از تنمان می‌زدود. آن‌ها می‌گفتند: باورمان نمی‌شود 
استادی از تهران به اینجا آمده باشد. آن روز با 
بازدید از بخش‌های مختلف بیمارستان و گفتگو 
با ریاست محترم، دکتر غلامشاهی، به پایان رسید. 
شب بشاگرد، حکایت دیگری بود؛ سکوتی عمیق 
زیر آسمانی که ستاره‌هایش نزدیک‌تر از هر جای 
دیگری به زمین بودند. اگرچه دلتنگی برای فرزندانم 
در آن سکوت چنگ به دل می‌زد، اما لبخند مادران 

بشاگردی در ذهنم، تسکین‌دهنده بود.
فصل دوم: سفر به قلب »کپرها«؛ جایی که عشق 

جاریست
روز دوم پس از پایان کارگاه آموزشی، تصمیمی 

گرفتم که مسیر سفرم را تغییر داد. می‌خواستم فراتر 
از دیوارهای بیمارستان بروم. با هماهنگی مدیر 
داخلی، راهی روستاهای دورافتاده شدم. از جایی 
به بعد، آنتن گوشی‌ها پرید و ارتباطمان با دنیا قطع 
شد. جاده‌ای مال‌رو، سنگی و بیابانی پیش رو بود. 
استرس عجیبی داشتم، اما وقتی به »محمودآباد« 
رسیدیم، همه چیز رنگ دیگری گرفت. بچه‌های 
قد و نیم‌قد، با پاهای برهنه اما لبخندهایی به وسعت 
آسمان، به استقبالمان آمدند. »زهرا« ۸ ساله و 
»یاسمن« ۵ ساله، راهنمای من شدند تا به کپرها 
بروم. وقتی وارد کپر »سمیه خانم« شدم، بغض گلویم 
را فشرد. تمام دارایی این خانواده در یک کیسه برنج 
و یک بطری روغن خلاصه می‌شد، اما سفره دلشان 
بی‌نهایت بزرگ بود. در کنارش نشستم، فشارخونش 
را گرفتم و از مراقبت‌های فرزند چهارمش برایش 
گفتم. آنجا، در میان گرد و خاک و سادگی کپر، 
معنای واقعی »مامایی« را لمس کردم؛ جایی که علم 
باید با زبان محبت، از زایمان زودرس پیشگیری 
کند. تا ساعت ۹:۳۰ شب، مسیرمان را تا روستای 
»سیت و ماستی« ادامه دادیم. در سیاهی مطلق شب 
و جاده‌هایی که ماشین به‌سختی از روی سنگ‌ها 
عبور می‌کرد، به مقصد رسیدیم. شام ساده‌ای )املت 
و تن‌ماهی( را در کنار دکتر بخشنده، پزشک فداکار 

منطقه که با کمترین امکانات خدمت می‌کرد، خوردیم 
و نیمه‌شب به سردشت بازگشتیم.

فصل سوم: در میانه اضطراب و حادثه؛ جاسک 
و سیریک

ماموریت ما تمام نشده بود. مقصد بعدی، 
شهرستان‌های جاسک و سیریک بود. جاده‌ها 
اگرچه آسفالت بودند، اما سایه سنگین جنگ 
و شرایط خاص منطقه، دلهره عجیبی در دل 
ایجاد می‌کرد. در جاسک، با استقبال گرم پرسنل 
بیمارستان خاتم‌الانبیا، کارگاه دیگری برگزار شد. 
اما سخت‌ترین شب ماموریت، در سیریک رقم 
خورد. ساعت ۱۲:۳۸ نیمه‌شب، صدای مهیب چهار 
انفجار پیاپی، سکوت بیمارستان سیریک را در هم 
شکست. تپش قلبم به شماره افتاد. صدای جیغ و 
دویدن پرسنل در محوطه می‌آمد. در آن لحظات پر 

از هراس، دکتر حبیب‌اللهی با آرامش گفتند: »نگران 
نباش، خدا با ماست.« آن شب با چشمان بیدار به 
صبح رسید، اما تعهد کاری اجازه نداد کارگاه را لغو 
کنیم. صبح روز بعد، ماماهایی که از روستاهای دور 
آمده بودند، با تعجب می‌پرسیدند: »در این شرایط 
جنگی چطور آمدید؟« و پاسخ ما تنها یک جمله 
بود: »رسالت ما نجات جان انسان‌هاست، حتی در 

دل آتش.«
فصل چهارم: پایان تلخ و شیرین؛ میناب و 

شجره طیبه
مسیر بازگشت ما از میناب گذشت. به پیشنهاد دکتر، 
به زیارت شهدای مظلوم مدرسه »شجره طیبه« رفتیم. 
ایستادن بر مزار دانش‌آموزان بی‌گناه، دردی روی 
سینه‌ام گذاشت که با هیچ واژه‌ای توصیف نمی‌شود. 
اشک‌هایم بی‌اختیار بر سنگ مزارها می‌چکید. آنجا 
بود که فهمیدم امنیت و خدمتی که امروز داریم، به 
چه بهای سنگینی به دست آمده است.سرانجام، پس 
از خریدی کوتاه از سوغات میناب )انبه و تخمه 
معروفش(، راهی بندرعباس شدیم. در طول مسیر، به 
چالش‌های شرق استان فکر می‌کردم. این ماموریت 
برای من تنها یک »سفر اداری« نبود؛ کلاس درسی 
بود از ایثار مردمان بشاگرد، فداکاری پرسنل مرزی و 
مظلومیت شهدای میناب.خدا را شاکرم که توفیق داد 
برای اولین بار چنین سطح آموزشی را به شرق استان 
ببریم. خسته بودم، اما خرسند؛ چرا که می‌دانستم از 
این پس، دست‌های آموزش‌دیده ماماهای این 
مناطق، با اطمینان بیشتری نفس را به ریه‌های 

نوزادان هرمزگانی باز می‌گردانند.
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ایاب‌وذهاب و اتاق چندحسی 
دو نیاز حیاتی کودکان کم‌بینا و نابینا

 مصاحبه اختصاصی // انجمن نابینایان هرمزگان با بیش از دو دهه 
فعالیت، به سنگ صبوری برای جامعه روشندلان استان تبدیل 
شده است که با ارائه خدمات رایگان آموزشی و توانبخشی، 

مسیر استقلال فردی کودکان و نوجوانان را هموار می‌کند. 
  محمد جاودان در این گفتگو، ضمن تشریح دستاوردهای مؤسسه 
»روشندلان خلیج فارس«، از چالش‌های جدی در حوزه ایاب و ذهاب 
و ضرورت ایجاد زیرساخت‌های مدرنی همچون »اتاق چندحسی« سخن 
می‌گوید. او معتقد است حمایت خیرین و نهادهای اقتصادی، کلید توسعه 

تنها مرکز تخصصی آموزش نابینایان در جنوب کشور است.
دریا: پیشینه فعالیت انجمن نابینایان و مؤسسه زیرمجموعه آن در 

استان هرمزگان به چه زمانی بازمی‌گردد؟
- انجمن نابینایان استان در سال ۱۳۸۳ با حمایت استانداری و تلاش 
جمعی از روشندلان تأسیس شد. در ادامه برای تخصصی‌تر شدن فعالیت‌ها، 
در سال ۱۳۸۸ مؤسسه »روشندلان خلیج فارس« را با مجوز سازمان 

بهزیستی راه‌اندازی کردیم تا متمرکز بر آموزش‌های پایه باشد.
دریا: تمرکز اصلی خدمات مؤسسه »روشندلان خلیج فارس« بر چه 

گروه سنی و چه نوع آموزش‌هایی است؟
- ما عمدتاً به کودکان و نوجوانان زیر ۱۵ سال خدمات می‌دهیم. محور 
آموزش‌های ما شامل مهارت‌های جهت‌یابی، تحرک، تقویت حواس 
)به‌ویژه لامسه(، کاهش اضطراب و همچنین فعالیت‌های هنری و ورزشی 

است تا نوآموزان برای ورود به مدرسه و جامعه آماده شوند.
دریا: هزینه ارائه این خدمات آموزشی برای خانواده‌های تحت 

پوشش چگونه محاسبه می‌شود؟
- تمام خدمات آموزشی، توانبخشی و مهارتی در این مرکز به‌صورت کاملًا 
رایگان ارائه می‌شود و خانواده‌ها هیچ‌گونه هزینه‌ای برای تحصیل و رشد 

فرزندان خود پرداخت نمی‌کنند.
دریا: در حال حاضر بزرگ‌ترین چالشی که خانواده‌ها و مرکز با آن 

دست‌به‌گریبان هستند چیست؟
- مسئله »ایاب و ذهاب« حیاتی‌ترین چالش ماست. به دلیل سطح درآمد 
پایین بسیاری از خانواده‌ها و همچنین نبود زیرساخت‌های مناسب در 
حمل‌ونقل عمومی شهر برای نابینایان، تأمین هزینه خودروهای دربستی 
برای انتقال کودکان به مرکز، بار مالی سنگینی به مجموعه تحمیل کرده است. 
دریا: چه تعداد نیروی انسانی در این مجموعه مشغول به 

خدمت‌رسانی هستند؟
- در حال حاضر تیم ما شامل ۵ مربی آموزشی مجرب، یک کارشناس 
فنی، یک راننده و یک سرایدار است که مسئولیت پیشبرد برنامه‌های 

آموزشی و اجرایی را بر عهده دارند.
دریا:موضوع ایجاد »اتاق چندحسی« که مطرح کردید چیست و 

چه ضرورتی دارد؟
- این اتاق یک نیاز استراتژیک برای کودکانی است که دچار 
چندمعلولیتی )مانند مشکلات هم‌زمان بینایی و جسمی( هستند. در این 
فضا با تجهیزات مدرن، محرک‌های حسی تقویت می‌شود تا یادگیری 

و تمرکز این عزیزان ارتقا یابد.
دریا: برای تجهیز و راه‌اندازی این اتاق تخصصی به چه میزان 

اعتبار نیاز است؟
- فضای فیزیکی مورد نیاز در مرکز فراهم شده است، اما برای خرید 
تجهیزات تخصصی و وسایل کمک‌توانبخشی مدرن، به اعتباری بالغ 
بر ۲ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان نیاز داریم که امیدواریم با حمایت 

خیرین تأمین شود.
دریا: میزان حمایت‌های دولتی از طرف سازمان بهزیستی به 

ازای هر کودک چقدر است؟
- یارانه دولتی برای هر کودک در سال ۱۴۰۴ مبلغی حدود ۴ میلیون 
و ۲۰۰ هزار تومان است که متأسفانه این رقم برای سال ۱۴۰۵ هنوز 
افزایشی نداشته و با توجه به تورم، پاسخگوی هزینه‌های جاری نیست.
دریا: در بخش درمان و تأمین تجهیزاتی مانند عینک، وضعیت 

حمایت‌ها به چه صورت است؟
- در بخش درمان و خرید تجهیزات کمک‌بینایی هیچ حمایت دولتی 
وجود ندارد. تمام هزینه‌های تهیه عینک و درمان‌های تخصصی کودکان 
از طریق کمک‌های مردمی و خیرین ثابتی که با انجمن همکاری دارند 

تأمین می‌شود.
دریا: جایگاه استان هرمزگان را از نظر بهره‌مندی از مراکز 

آموزشی ویژه نابینایان چطور ارزیابی می‌کنید؟
- مرکز ما در حال حاضر تنها مرکز آموزشی تخصصی نابینایان در کل 
استان هرمزگان است. جالب است بدانید که حتی در استان‌های همجوار 
مانند سیستان و بلوچستان و بوشهر نیز مرکز مشابهی وجود ندارد و این 

نشان‌دهنده اهمیت توسعه این مجموعه است.
دریا: طبق آمارهای موجود، چه تعداد نابینا و کم‌بینا در سطح 

استان هرمزگان زندگی می‌کنند؟
- آمارهای ثبت‌شده در بهزیستی حدود ۵ هزار و ۴۰۰ نفر را نشان 
می‌دهد، اما برآوردهای جمعیتی ما حکایت از وجود حدود ۷ هزار نفر 

نابینا و کم‌بینا در استان دارد که نیازمند توجه و خدمات هستند.
دریا: ظرفیت پذیرش فعلی مرکز چقدر است و آیا برنامه‌ای برای 

توسعه دارید؟
- ظرفیت اسمی ما ۵۰ نفر است که در حال حاضر به همین تعداد 
کودک خدمات می‌دهیم. با توجه به آمار بالای جامعه هدف در استان، 
نیاز به گسترش فیزیکی و افزایش ظرفیت پذیرش به‌شدت احساس 
می‌شود که این امر مستلزم همراهی نهادهای اقتصادی و خیرین بزرگوار 

است.

از تپش‌های بشاگرد تا ساحل آرامش

 سفرنامه‌ی سلامت سفرنامه‌ی سلامت در شرق هرمزگاندر شرق هرمزگان
دکتر حبیب‌اللهی با نگاهی متفکرانه به کوه‌های سربه‌فلک‌کشیده می‌نگریست و از سختی زندگی مردمان این دیار می‌گفت. در دلم غوغایی 

بود؛ تلفیقی از اضطراب جاده و شوقی وصف‌ناپذیر برای رساندن دانش به نقطه‌ای که هر ثانیه‌اش برای یک نوزاد، حکم زندگی را دارد

گروه گزارش   // سفر خردادماه تیم معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان به شرق استان، بهانه‌ای شد برای روایت لحظه‌هایی که خدمت‌رسانی 
 در آن از جاده‌های صعب‌العبور بشاگرد آغاز شد و تا صدای انفجارهای نیمه‌شب 
 سیریک ادامه یافت. روایت پیشِ‌رو داستان زنی است که با شوق آموزش
 و رسالت حفظ جان نوزادان، قدم در دل کپرها، جاده‌های خاموش و 
بیمارستان‌های پراضطراب گذاشت تا »نفَس نخست« نوزادان این سرزمین، امن‌تر 

آغاز شود.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ فردوس شاکری؛ کارشناس مامایی و نوزادان معاونت 
درمان دانشگاه، سفری به شرق استان هرمزگان داشته است که تجارب این سفر را در قالب 
سفرنامه نوشته است. اردیبهشت‌ماه بود که برای اولین بار راهی شهرستان »بشاگرد« و شهر 

سردشت شدم. آن سفرِ کوتاهِ بازدید، دریچه‌ای نو به روی نگاهم گشود.
ادامه در همین صفحه ادامه در همین صفحه 

در بیست و سومین دوره همایش جایزه ملی تعالی سازمانیدر بیست و سومین دوره همایش جایزه ملی تعالی سازمانی
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پاسخ تند سفارت ایران به بیانیه ۴ کشور اروپایی:  
رفع تحریم‌ها لطف به ایران نیست

  گروه سیاسی // سفارت جمهوری اسلامی ایران در وین در واکنش 
به ادعای آمادگی انگلیس، فرانسه، آلمان و ایتالیا برای رفع تحریم‌ها 
تصریح کرد که این اقدام امتیاز به تهران نیست، بلکه بازگشت اروپا 
به اصول اخلاقی و لطفی است که این کشورها تنها به خود می‌کنند. 
سفارت جمهوری اسلامی ایران در وین دوشنبه شب با انتشار پیامی 
در ایکس نوشت: »بازیگران بی‌ربط برای یافتن نقشی برای خود به تقلا 
افتاده‌اند.« در این بیانیه آمده است: بیانیه مشترک برخی از کشورهای 
اروپایی قابل توجه است، البته نه به دلیل محتوای آن، بلکه به دلیل 
گستاخی آن.سفارت ایران با رد ادعای این کشورها درباره آمادگی برای 
رفع تحریم‌ها تصریح کرد: »تحریم‌های آنها علیه ایران از همان آغاز 
نامشروع و غیرقانونی بود. بنابراین، لغو این تحریم‌ها امتیازی برای ایران 
نیست، بلکه بازگشت آنها به اصول اخلاقی است و لطفی است که آنها 
فقط به خودشان می‌کنند.«سفارت کشورمان همچنین درباره هرگونه 
مداخله خارجی در موضوع امنیت تنگه هرمز هشدار داد و تأکید کرد: 
»در مورد امنیت تنگه هرمز، تنها ایران است که تعیین می‌کند چه زمانی 
و آیا به مشاوره یا کمک خارجی نیاز دارد یا خیر.« در ادامه این بیانیه 
آمده است: »تا آن زمان، هرگونه اقدام خارجی در تنگه یا در ارتباط 
با آن، به هر بهانه‌ای، به عنوان یک اقدام تهاجمی علیه تمامیت ارضی 
و حاکمیت ملی جمهوری اسلامی ایران تلقی خواهد شد.«به گزارش 
قدس آنلاین ؛ جمهوری اسلامی ایران بارها تأکید کرده است که امنیت 
خلیج فارس و تنگه هرمز باید از مسیر همکاری کشورهای منطقه و 
با احترام به حاکمیت ملی کشورهای ساحلی تأمین شود و حضور و 
مداخله بازیگران خارجی نه‌تنها کمکی به ثبات نمی‌کند، بلکه خود 

بخشی از منشأ تنش و ناامنی در این منطقه حساس به شمار می‌رود.

لنج‌های ایرانی به امارات می‌روند
  گروه سیاسی // پس از یک دوره توقف، امارات با ابلاغ دستورالعملی، 
ورود لنج‌های چوبی ایرانی را به سه بندر دبی از سر گرفت.به گزارش 
فارس؛ آژانس دریایی شناورهای چوبی دبی، وابسته به مؤسسه بنادر، 
گمرک و منطقه آزاد امارت )PCFC(، با ارسال بخشنامه‌ای رسمی 
به نمایندگان کشتیرانی، شرایط و مدارک جدید مورد نیاز برای ورود 
لنج‌های چوبی ایرانی به بنادر دبی را ابلاغ کرد.از آغاز جنگ تحمیلی 
دشمن آمریکایی_صهیونی علیه ایران، فعالیت و تردد شناورهای ایرانی 
به امارات متوقف شده بود.بر اساس این تصمیم، فعالیت لنج‌ها به سمت 
سه پایانه »اسکله دیره«، »بندر حمریه« و »واترفرانت مارکت« خواهد 
بود و نیز نخستین شناور فلزی حامل ۱۶ کانتینر یخچالی صادراتی از 

بندرلنگه به مقصد بندر حمریه دبی حرکت کرد.

گفت و گوی اختصاصی // فعالیت گروه‌های 
جهادی در سال‌های اخیر به یکی از 
تحقق  برای  مردمی  ظرفیت‌های  مؤثرترین 
و  محرومیت‌ها  کاهش  اجتماعی،   عدالت 
تقویت سرمایه اجتماعی در کشور تبدیل 

شده است. 
   این گروه‌ها با تکیه بر روحیه ایثار، 
مسئولیت‌پذیری و مشارکت داوطلبانه، توانسته‌اند 
در دورترین و کم‌برخوردارترین مناطق کشور 
حضور یافته و بخشی از مشکلات مردم را در 
حوزه‌های عمرانی، فرهنگی، آموزشی، بهداشتی 
و معیشتی کاهش دهند. تجربه نشان داده است که 
هر جا گروه‌های جهادی با برنامه‌ریزی صحیح و 
شناخت دقیق نیازهای جامعه وارد میدان شده‌اند، 
علاوه بر رفع بخشی از محرومیت‌ها، امید و اعتماد 
را نیز در میان مردم تقویت کرده‌اند.در شرایطی 
که برخی مناطق کشور همچنان با چالش‌های 
زیرساختی، کمبود امکانات و مشکلات اقتصادی 
مواجه هستند، نقش نیروهای جهادی بیش از 
پیش اهمیت پیدا می‌کند.این گروه‌ها با بهره‌گیری 
از توان جوانان مؤمن و انقلابی، حلقه اتصال میان 
ظرفیت‌های مردمی و نیازهای واقعی جامعه 
هستند و می‌توانند در کنار دستگاه‌های اجرایی، 
روند توسعه و پیشرفت مناطق محروم را تسریع 
کنند.از ساخت و مرمت منازل محرومان گرفته 
تا اجرای طرح‌های فرهنگی و آموزشی، همه 
نشان‌دهنده گستردگی عرصه‌های خدمت‌رسانی 
جهادی است. در کنار مأموریت محرومیت‌زدایی، 
گروه‌های جهادی در تقویت گفتمان مقاومت 
و پشتیبانی از جبهه مقاومت نیز نقش‌آفرینی 

قابل توجهی داشته‌اند.فرهنگ جهادی که 
ریشه در آموزه‌های اسلامی و فرهنگ عاشورا 
دارد، همواره بر حمایت از مظلومان، دفاع از 
ارزش‌های انسانی و مقابله با ظلم و استکبار 
تأکید کرده است. از همین رو، بسیاری از 
گروه‌های جهادی علاوه بر خدمات اجتماعی، در 
عرصه تبیین، روشنگری و حمایت‌های مردمی 
از جبهه مقاومت نیز فعال هستند و با برگزاری 
برنامه‌های فرهنگی، جمع‌آوری کمک‌های مردمی 
و ترویج فرهنگ ایثار و مقاومت، به تقویت این 

جریان مردمی کمک می‌کنند. 
   امروز بیش از هر زمان دیگری، جامعه 
نیازمند گسترش روحیه جهادی و مشارکت‌های 
داوطلبانه است؛ روحیه‌ای که می‌تواند هم در 
میدان خدمت به محرومان و هم در عرصه حمایت 
از آرمان‌های انسانی و اسلامی نقش‌آفرین باشد. 
گروه‌های جهادی ثابت کرده‌اند که با تکیه بر 
ایمان، همدلی و عزم جمعی، می‌توان بسیاری از 
موانع را پشت سر گذاشت و در مسیر ساختن 
جامعه‌ای پویا، عدالت‌محور و مقاوم گام برداشت. 
از این منظر، حمایت از فعالیت‌های جهادی نه‌تنها 
یک ضرورت اجتماعی، بلکه سرمایه‌گذاری برای 
آینده‌ای روشن‌تر و مقتدرتر برای کشور محسوب 

می‌شود.
  بنابراین گروه‌های جهادی در سال‌های اخیر 
به یکی از مهم‌ترین بازوهای مردمی برای رفع 
محرومیت، کاهش آلام نیازمندان و تقویت 

همبستگی اجتماعی تبدیل شده‌اند.
  روایت ۲۰ سال خدمت بی‌منت به محرومان 

و پشتیبانی از مدافعان امنیت
  گروه جهادی »شهید ابراهیم سالاری« با بیش 
از دو دهه فعالیت مستمر، توانسته است خدمات 
گسترده‌ای را در حوزه‌های درمان، معیشت، 
ازدواج آسان، ساخت مسکن و حمایت از اقشار 

کم‌برخوردار ارائه دهد. 
  این گروه در ماه‌های اخیر با حفظ مأموریت‌های 
اجتماعی خود، در عرصه پشتیبانی از جبهه 
مقاومت و رزمندگان مدافع امنیت نیز حضوری 

فعال داشته است. 
آنچه در ادامه می‌خوانید، گفتگویی با فاطمه 

سالاری جغین، مسئول این گروه جهادی است.

دریا: گروه جهادی شهید ابراهیم سالاری 
چگونه شکل گرفت و فلسفه اصلی تأسیس 

آن چه بود؟
  این گروه حدود ۲۰ سال پیش با الهام از روحیه 
ایثار و خدمت شهید والامقام ابراهیم سالاری 
شکل گرفت. هدف اصلی ما از ابتدا کمک به 
خانواده‌های نیازمند، بیماران محروم و افرادی بود 
که در شرایط سخت اقتصادی و اجتماعی قرار 
داشتند. تلاش کردیم فرهنگ خدمت بی‌منت را 
در جامعه گسترش دهیم و هرجا دردی وجود 

دارد، بخشی از درمان آن باشیم.
دریا: مهم‌ترین خدماتی که طی این دو دهه به 

مردم ارائه کرده‌اید، چه بوده است؟
   فعالیت‌های ما بسیار گسترده بوده است. از 
تأمین بسته‌های معیشتی، یخچال، کولر، لوازم 
ضروری زندگی و شیر خشک نوزادان گرفته 
تا حمایت از بیماران نیازمند. همچنین در 
حوزه ازدواج آسان، تأمین جهیزیه و ساخت و 
بازسازی منازل محرومان اقدامات متعددی انجام 

داده‌ایم که همه با مشارکت خیران و مردم نیکوکار 
محقق شده است.

دریا: در حوزه درمان چه خدمات شاخصی 
توسط این گروه انجام شده است؟

  یکی از مهم‌ترین بخش‌های فعالیت ما حوزه 
سلامت است. با کمک پزشکان خیر و اعتماد 
مردم، توانستیم بیش از ۵۰ بیمار نیازمند را برای 
انجام جراحی‌های سنگین به مراکز تخصصی 
تهران، یزد و شیراز اعزام کنیم. برخی از این 
بیماران نیازمند جراحی قلب، تعویض دریچه 
قلب و عمل‌های پیچیده ارتوپدی بودند که 
هزینه‌های درمان آن‌ها از توان خانواده‌هایشان 

خارج بود.
دریا: موضوع ازدواج آسان چه جایگاهی در 

برنامه‌های شما دارد؟
  ازدواج آسان یکی از دغدغه‌های اصلی ماست. 
در دو مرحله جشن بزرگ وصال را برگزار کردیم 
و با همراهی خیران، برای ۷۸ زوج جوان مراسم 
ازدواج برپا شد. همچنین ۶۰ سری جهیزیه کامل 
شامل یخچال، تلویزیون، فرش و سایر اقلام 
ضروری زندگی به زوج‌های نیازمند اهدا شد تا 
بتوانند زندگی مشترک خود را با آرامش بیشتری 

آغاز کنند.
  چه شد که در کنار محرومیت‌زدایی، به 
عرصه پشتیبانی از جبهه مقاومت نیز ورود 

کردید؟
  ما معتقدیم خدمت به مردم و دفاع از امنیت 
کشور دو مأموریت جدا از هم نیستند. هنگامی که 
جبهه مقاومت و مدافعان امنیت نیازمند حمایت 
بودند، وظیفه خود دانستیم که در کنار آن‌ها 
قرار بگیریم. همان‌گونه که برای رفع محرومیت 
 تلاش می‌کنیم، حمایت از رزمندگانی که از کشور 
دفاع می‌کنند را نیز یک تکلیف ملی و انقلابی 

می‌دانیم.
دریا: درباره اقدامات انجام شده برای 

پشتیبانی از رزمندگان توضیح دهید.
  از نخستین روزها تلاش کردیم بخشی از نیازهای 
رزمندگان را تأمین کنیم. یک تن کلوچه و مواد 
غذایی به جزایر ارسال شد، در پخت روزانه ۱۰۰ 
پرس غذای گرم برای نیروهای مستقر در رودان 
و مناطق اطراف مشارکت داشتیم و همچنین اقلام 
کنسروی مورد نیاز رزمندگان مستقر در جزیره 
تنب کوچک به ارزش ۱۳۰ میلیون تومان تهیه 

و ارسال شد.

دریا: حمایت از مردم مظلوم غزه و جبهه 
مقاومت چگونه انجام شد؟

مردم همیشه در صحنه بوده‌اند. با مشارکت خیران 
و همراهی اقشار مختلف، مبلغ ۴۸ میلیون تومان 
برای درمان کودکان آسیب‌دیده غزه و حمایت از 
جبهه مقاومت جمع‌آوری و اختصاص داده شد. 
این کمک‌ها نشان می‌دهد که مردم ما نسبت 
به مسائل انسانی و اسلامی بی‌تفاوت نیستند و 

همواره در کنار مظلومان قرار دارند.
دریا: در حال حاضر مهم‌ترین برنامه و 

اولویت گروه جهادی چیست؟
  در کنار تداوم فعالیت‌های درمانی و معیشتی، 
تأمین کولر آبی برای رزمندگان مستقر در 
مناطق گرمسیری جنوب کشور را در دستور 
 کار قرار داده‌ایم. گرمای شدید این مناطق شرایط

 دشواری را برای نیروهای مستقر ایجاد می‌کند 
و تلاش داریم بخشی از این مشکلات را کاهش 

دهیم.
دریا: همکاری شما با ستاد بازسازی عتبات 
عالیات و سایر مجموعه‌های مردمی چه 

دستاوردی داشته است؟
  بیش از ۱۰ سال است که با ستاد توسعه و 
بازسازی عتبات عالیات شهرستان و جمعیت 
امام رضایی‌های رودان همکاری داریم. این 
همکاری‌ها موجب شده در پروژه‌های عمرانی، 
ساخت و بازسازی منازل محرومان و اجرای 
طرح‌های عام‌المنفعه حضور مؤثرتری داشته 

باشیم و دامنه خدمات خود را گسترش دهیم.
دریا: سرمایه اصلی این گروه جهادی را در چه 
چیزی می‌دانید و چشم‌انداز آینده شما چیست؟

   بدون تردید بزرگ‌ترین سرمایه ما اعتماد مردم 
است. اگر امروز توانسته‌ایم به بیماران کمک کنیم، 
برای جوانان جهیزیه تهیه کنیم، خانه بسازیم و 
در کنار رزمندگان باشیم، همه به واسطه اعتماد 
خیران و همراهی مردم بوده است. امیدواریم 
بتوانیم این مسیر را با قدرت بیشتری ادامه دهیم و 
در هر عرصه‌ای که نیاز به خدمت باشد، حضوری 

مؤثر و ماندگار داشته باشیم.

از چشمه‌های مهر تا سنگرهای مقاومتاز چشمه‌های مهر تا سنگرهای مقاومت

 

» آگهی حراج حضوری «» آگهی حراج حضوری «

 مؤسسه ای اقتصادی در بندرعباس در نظر دارد اموال مشروحه ذیل را از طریق 
حراج حضوری به صورت نقدی به فروش  برساند.  

انواع وسائط نقلیه شامل: خودروی سند دار و اوراقی ، موتورسیکلت اوراقی و پاکشتی، 
قایق موتوری ..... به صورت فروش آزاد.

متقاضیان بایستی ۲۰% مبلغ خرید را به صورت نقدی یا چک تضمینی در زمان برگزاری 
حراج به همراه داشته و در صورت برنده شدن پرداخت نمایند. 

وسائط نقلیه با وضعیت اوراقی فقط به مراکز اسقاط واگذار می گردد .
ضمناً برای رفاه حال خریداران گرامی دستگاه کارت خوان بانکی موجود است.  
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اسکله شهید رجایی ، بعد از پالایشگاه نفت ستاره بندرعباس ) خودرو(
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ما معتقدیم خدمت به مردم و 
دفاع از امنیت کشور دو مأموریت 
جدا از هم نیستند. هنگامی که 
جبهه مقاومت و مدافعان امنیت 
نیازمند حمایت بودند، وظیفه 
خود دانستیم که در کنار آن‌ها 

قرار بگیریم

,,

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  
برابر رای شماره 140560323056000023 - 1405/02/10 هیات اول، موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک قشم ،تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی، خانم سیده سمیه جمال زاده سوزائی فرزند سید هاشم بشماره شناسنامه 10690 صادره  از قشم، در 
ششدانگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 504.99 متر مربع پلاک ثبتی شماره 41659فرعی از پلاک ثبتی شماره 1939 اصلی ، مفروز و مجزی شده  از پلاک 
ثبتی شماره  1939 اصلی ، قطعه یک بخش 8 بندرعباس،  واقع در قشم- رمکان خریداری از مالک رسمی ، مع الواسطه از آقای غلام شادروان) غلام شادروان- محمد 
شادروان(  موضوع سند رفسنجان شماره 24238 - 1351/۰۹/22 محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در 

صورتی که اشخاص نسبت به صدور  سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید  
، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.  1405/1018 م /الف -  تاریخ انتشار نوبت اول : سه شنبه 1405/03/12  - تاریخ انتشار نوبت دوم : چهارشنبه 1405/03/27  
محمد آرامش - رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

حوزه ثبت ملک قشم

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  
برابر رای شماره 140560323056000024 - 1405/02/10 هیات اول، موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک قشم ،تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی، خانم سیده سمیه جمال زاده سوزائی فرزند سید هاشم بشماره شناسنامه 10690 صادره  از قشم، در 
ششدانگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی به مساحت400.01 متر مربع پلاک ثبتی شماره 41655فرعی از پلاک ثبتی شماره 1939 اصلی ، مفروز و مجزی شده  از پلاک 
ثبتی شماره  1939 اصلی ، قطعه یک بخش 8 بندرعباس،  واقع در قشم- رمکان خریداری از مالک رسمی ، مع الواسطه از آقای غلام شادروان) غلام شادروان- محمد 
شادروان(  موضوع سند رفسنجان شماره 24238 - 1351/۰۹/22 محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در 

صورتی که اشخاص نسبت به صدور  سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید  
، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.  1405/1018 م /الف - تاریخ انتشار نوبت اول : سه شنبه 1405/03/12  - تاریخ انتشار نوبت دوم : چهارشنبه 1405/03/27
محمد آرامش - رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

حوزه ثبت ملک قشم

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  
برابر رای شماره 140560323056000025 - 1405/02/10 هیات اول، موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک قشم ،تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی، خانم سیده سمیه جمال زاده سوزائی فرزند سید هاشم بشماره شناسنامه 10690 صادره  از قشم، در 
ششدانگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 505.01 متر مربع پلاک ثبتی شماره 41656فرعی از پلاک ثبتی شماره 1939 اصلی ، مفروز و مجزی شده  از پلاک 
ثبتی شماره  1939 اصلی ، قطعه یک بخش 8 بندرعباس،  واقع در قشم- رمکان خریداری از مالک رسمی ، مع الواسطه از آقای غلام شادروان) غلام شادروان- محمد 
شادروان(  موضوع سند رفسنجان شماره 24238 - 1351/۰۹/22 محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در 

صورتی که اشخاص نسبت به صدور  سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید  
، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.  1405/1018 م /الف -  تاریخ انتشار نوبت اول : سه شنبه 1405/03/12  - تاریخ انتشار نوبت دوم : چهارشنبه 1405/03/27  
محمد آرامش - رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

حوزه ثبت ملک قشم

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  
برابر رای شماره 140560323056000026 - 1405/02/10 هیات اول، موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قشم ،تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی، خانم سیده سمیه جمال زاده سوزائی فرزند سید هاشم بشماره شناسنامه 10690 صادره  از قشم، 
در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی به مساحت505 متر مربع پلاک ثبتی شماره 41657فرعی از پلاک ثبتی شماره 1939 اصلی ، مفروز و مجزی شده  از پلاک 
ثبتی شماره  1939 اصلی ، قطعه یک بخش 8 بندرعباس،  واقع در قشم- رمکان خریداری از مالک رسمی ، مع الواسطه از آقای غلام شادروان) غلام شادروان- محمد 
شادروان(  موضوع سند رفسنجان شماره 24238 - 1351/۰۹/22 محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در 

صورتی که اشخاص نسبت به صدور  سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید  
، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.  1405/1018 م /الف -  تاریخ انتشار نوبت اول : سه شنبه 1405/03/12  - تاریخ انتشار نوبت دوم : چهارشنبه 1405/03/27
محمد آرامش - رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

حوزه ثبت ملک قشم

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  
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 تقویت اقدامات پیشگیرانه برای مقابله با حریق
 در مراتع هرمزگان

 گروه خبر //  مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان از 
اجرای مجموعه‌ای از اقدامات پیشگیرانه برای کنترل و مدیریت 
حریق در مراتع استان خبر داد و گفت: این اقدامات با هدف کاهش 
خسارات آتش‌سوزی و حفاظت بهتر از منابع طبیعی در سطح 
مناطق مختلف استان در حال انجام است. سیدمحمدنور موسوی با 
اشاره به اهمیت ایجاد زیرساخت‌های پیشگیرانه، اظهار کرد: نصب 
تابلوهای هشداردهنده، ایجاد خطوط آتش‌بر و اجرای برنامه‌های 
آموزشی برای جوامع محلی از جمله اقداماتی است که به‌طور جدی 
دنبال می‌شود.وی تاکید کرد: این آموزش‌ها نقش مهمی در ارتقای 
آگاهی و توان مردم محلی در مقابله با آتش‌سوزی دارد.مدیرکل 
منابع طبیعی وآبخیزداری هرمزگان همچنین از تامین تجهیزات 
اطفای حریق در مناطق مستعد آتش‌سوزی خبر داد و گفت: برای 
تقویت آمادگی در برابر حوادث احتمالی، تجهیزات لازم فراهم شده 
و برنامه‌ریزی‌هایی برای گشت‌زنی و پایش مستمر مناطق حساس 
انجام گرفته است.موسوی با تاکید بر ضرورت همکاری همه‌جانبه 
دستگاه‌های دولتی و محلی در حفاظت از مراتع استان اظهار کرد: 
فرهنگ‌سازی و مشارکت مردمی نقش کلیدی در کاهش خطرات 
آتش‌سوزی دارد و تلاش‌مان بر این است تا با همکاری مشترک، 
از منابع طبیعی ارزشمند هرمزگان به بهترین نحو محافظت کنیم.
وی یادآور شد: مردم در صورت مشاهده هرگونه تخلف، تصرف 
و آتش‌سوزی در جنگل و مراتع، مراتب را در سریع ترین زمان 
از طریق تلفن گویا امداد جنگل و مرتع به شماره ۱۵۰۴ به یگان 
حفاظت منابع طبیعی گزارش کنند.به گزارش ایرنا، استان هرمزگان 
با دارابودن ۶ میلیون و ۹۰۰ هزار هکتار عرصه منابع طبیعی که 
یک میلیون و ۹۲ هزار هکتار آن عرصه‌های جنگلی با گونه‌های 
کرت، آکاسیا، کنار، کهور ایرانی، تج بوده، سرمایه‌ای ملی محسوب 
می‌شود که هم‌اکنون با تداوم دمای نزدیک به ۵۰ درجه سانتی‌گراد 
و کاهش بارندگی‌های سال جاری، در شرایطی بسیار حساس و 

آسیب‌پذیر قرار گرفته است.

رئیس کل دادگستری هرمزگان:  
  آمران و عاملین جنایت جنگی حمله 

به دبستان شجره طیبه مجازات خواهند شد
گروه خبر // رئیس کل دادگستری 
هرمزگان در  بازدید از مدرسه شجره 
طیبه میناب، تأکید کرد: قطعا همه افراد 
دخیل در جنایت جنگی حمله موشکی 
به دبستان شجره طیبه میناب که این 
جنایت هولناک را رقم زدند، پس از 
این گرد و غبار توحش و  فروپاشیدن 
آرام شدن فضای حقوقی جامعه بین 
 المللی، محاکمه و مجازات خواهند 

شد.  
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ مجتبی قهرمانی، 
رئیس کل دادگستری هرمزگان در بازدید 
از مدرسه شجره طیبه میناب، اظهار داشت: 
امروز توفیق شد به همراه همکاران دستگاه 
قضایی و خانواده شهدا در زیارتگاه شهدای 
دانش آموز جنایت جنگی حمله به دبستان 
شجره طیبه میناب حضور داشته باشیم و به 
مقام شامخ این شهدای مظلوم ادای احترام 

کنیم. 
  وی در ادامه افزود: توصیه می کنم که 
سردمداران فاسد رژیم صهیونیستی و 

آمریکای جنایتکار، تاریخ جنایات جنگی و 
پرونده های جنایت جنگی چون یوگسلاوی 
و روآندا را مطالعه کنند و ببینند، همه افراد 
دخیل در این جنایات چگونه به سزای 

اعمال ننگین خود رسیدند. 
رئیس کل دادگستری هرمزگان تصریح کرد: 
همه افراد دخیل در جنایت جنگی حمله 
موشکی به دبستان شجره طیبه میناب، اعم 
از سردمداران، فرماندهان و افسران و افرادی 
که این جنایت هولناک را رقم زدند، قطعاً 
پس از فروپاشیدن این گرد و غبار توحش و 
آرام شدن فضای حقوقی جامعه بین المللی، 

محاکمه و مجازات خواهند شد. 
وی خاطرنشان کرد: تنها با محاکمه و 
مجازات همه عاملان و آمران و مسببان 
این جنایت، خانواده شهدا و همه انسان های 
آزاده و شرافتمند دنیا آرام خواهند شد و قوه 
قضاییه جمهوری اسامی ایران و دستگاه 
قضایی استان هرمزگان با استفاده از تمامی 
ظرفیت ها و امکانات در این خصوص اقدام 

و پیگیری خواهد کرد.

مسئولیت اجتماعی صنایع برای مددجویان بهزیستی

   دیدن محرومیت در استانی که دهها صنعت وبنگاه اقتصادی 
فعالیت دارد، پذیرفتی نیست و بایستی مسئولیت های اجتماعی 
این مراکز منجر به رفع محرومیت هاشود که متاسفانه اینگونه نشده 
است و برخی صنایع با مسئولیت های اجتماعی غریبه اند.از طرفی 
دیگر مسئولیت اجتماعی شرکت‌ها اگر فقط در بروشورهای رنگی 
و همایش‌های سالانه بماند، اسمش مسئولیت نیست؛ تبلیغات است. 
در استانی مثل هرمزگان که هم قطب تجارت است و هم درگیر 
محرومیت‌های ریشه‌دار، دیگر وقت نمایش نیست. وقت اقدام عملی 
و هدفمند است.هرمزگان، با همه ظرفیت‌های بندری، صنعتی و 
تجاری‌اش، هنوز با واقعیت تلخ خانواده‌هایی روبه‌روست که زیر بار 
هزینه‌های درمان، مسکن و ابتدایی‌ترین لوازم زندگی خم شده‌اند. 
مددجویان بهزیستی در این استان نه آمارند، نه عدد در گزارش‌های 
اداری؛ انسان‌هایی‌اند که بخشی از کرامتشان به دلیل ناتمام ماندن 
یک پروژه مسکن، نبود یک کولر در گرمای طاقت‌فرسای جنوب، 
یا نداشتن یخچال برای نگهداری دارو و غذا، زیر سؤال رفته است.
پروژه‌های مسکن نیمه‌تمام مددجویان، زخمی باز در بافت اجتماعی 
استان است. واحدهایی که اسکلتشان بالا رفته اما به دلیل کمبود 
اعتبار، سال‌هاست بی‌استفاده مانده‌اند. تکمیل این پروژه‌ها، بیش از 
هر اقدام مقطعی، می‌تواند ثبات و امنیت روانی به خانواده‌های تحت 
پوشش بازگرداند. آیا صنایع بزرگ استان که از زیرساخت‌های 
همین خاک ارتزاق می‌کنند، نمی‌توانند سهم مشخص و شفافی 
در تکمیل این طرح‌ها بر عهده بگیرند؟از سوی دیگر، تأمین اقلام 
ضروری منزل در هرمزگان یک تجمل نیست؛ ضرورت است. در 
استانی با رطوبت و گرمای بالا، کولر یک کالای لوکس محسوب 
نمی‌شود، بلکه ابزار بقاست. یخچال برای خانواده‌ای که عضو بیمار 
یا کودک دارد، مسئله سلامت است. کمک به تأمین جهیزیه نیز فقط 
کمک به یک ازدواج ساده نیست؛ پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی 
و حفظ عزت جوانان این دیار است.حوزه درمان و توانبخشی 
نیز نیازمند نگاه جدی‌تری است. مددجویانی که با معلولیت‌های 
جسمی یا ذهنی دست و پنجه نرم می‌کنند، هزینه‌های سنگین دارو، 
جلسات توانبخشی و اقلام بهداشتی تخصصی را به تنهایی نمی‌توانند 
تحمل کنند. کمک‌هزینه‌های درمانی و تأمین تجهیزات توانبخشی، 
سرمایه‌گذاری بر کیفیت زندگی انسان‌هایی است که اگر حمایت 
شوند، می‌توانند به شهروندانی فعال و اثرگذار تبدیل شوند.ساخت 
و تجهیز مراکز توانبخشی در شهرستان‌ها نیز یک ضرورت فوری 
است. تمرکز خدمات در مرکز استان، هزینه رفت‌وآمد و فشار 
مضاعفی بر خانواده‌های محروم تحمیل می‌کند. صنایع و بنگاه‌های 
اقتصادی می‌توانند با مشارکت در ساخت این مراکز، نام خود را نه 
فقط بر سردر ساختمان‌ها، بلکه در حافظه جمعی مردم ثبت کنند.در 
این میان، اتاق بازرگانی هرمزگان گام‌هایی هرچند محدود برداشته 
است؛ از کمک به پرداخت هزینه آب و برق سالمندان و برخی 
مددجویان گرفته تا حمایت موردی در تأمین رهن مسکن. جلسات 
متعددی با رئیس و معاونان اتاق برگزار و فهرست نیازمندی‌ها 
به‌صورت شفاف ارائه شده است. این یعنی مسیر گفتگو و تعامل باز 
است. اما صادقانه بگوییم، حجم نیازها با اقدامات پراکنده هم‌خوانی 
ندارد.صنایع بزرگ، شرکت‌های تجاری و فعالان اقتصادی استان باید 
بپذیرند که مسئولیت اجتماعی، هزینه اضافی نیست؛ سرمایه‌گذاری بر 
ثبات اجتماعی و امنیت پایدار کسب‌وکار است. جامعه‌ای که در آن 
شکاف محرومیت عمیق شود، دیر یا زود هزینه‌اش را همه خواهند 
پرداخت.مسئولیت اجتماعی اگر به برنامه‌ای منظم، قابل ارزیابی و 
شفاف تبدیل شود، هم کرامت مددجویان حفظ می‌شود و هم اعتبار 
بنگاه‌های اقتصادی ارتقا می‌یابد. انتخاب با ماست؛ یا مسئولیت را 
جدی بگیریم، یا همچنان در حاشیه امنِ بی‌تفاوتی بمانیم و فقط از 
کنار درد مردم عبور کنیم. صنایع و بنگاه های اقتصادی ،نهادهای 
انقلابی، خیرین و...بایستی از محرومان و مددجویان نهادهای 
 حمایتی مانند بهزیستی،کمیته امداد، مراکزخیریه و...حمایت کنند و 

مشکلات شان را برطرف کنند.
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گروه خبر // مدیرکل کمیته امداد استان 
هرمزگان از آمادگی این نهاد مقدس برای 
جمع آوری کمک های مردمی در پویش 
اطعام و احسان حسینی )ع( امسال خبر 

داد.

به گزارش خبرنگار دریا ؛ حمید باسره، مدیرکل 
کمیته امداد استان هرمزگان گفت: همزمان با فرا 
رسیدن ماه محرم، پویش اطعام و احسان حسینی 
در هرمزگان اجرا می شود و آشپزخانه‌های 
فعال اطعام حسینی در ایام عزاداری سیدالشهداء 

حضرت امام حسین )علیه السلام( اقدام به پخت 
غذای گرم نذری و توزیع در میان خانواده‌های 
نیازمند و ایتام می‌ نمایند.باسره افزود: همچنین 
در طرح احسان حسینی، کمک‌های مردمی 
و مساعدت‌های خیرین در قالب بسته‌های 

غذایی جهت تامین معیشت خانواده های 
ایتام و نیازمند تهیه و به این خانواده ها اهدا 
می‌گردد.مدیرکل کمیته امداد استان هرمزگان 
بیان داشت: همه آحاد مردم خیر، نوع دوست و 
 متدین استان هرمزگان می‌توانند با کد دستوری 

# 076*8877*  و یا واریز نقدی شماره کارت 
6037997950030222 به نام پویش اطعام و 

احسان حسینی و با اهدا و هم‌افزایی نذورات خود 
در این امر خداپسندانه مشارکت نمایند.

خبر

گروه خبر // استاندار هرمزگان از تصمیم ستاد مدیریت 
انرژی استان برای افزایش شش جایگاه عرضه بنزین آزاد 
و ۲۴ ساعته شدن توزیع آن درروزهای باقی‌مانده از ماه 
جاری خبر داد و گفت: طرح کارشناسی‌شده برای مدیریت 

سوخت از اول ماه آینده به مردم اعلام می‌شود.
  به گزارش خبرنگار دریا ، محمد آشوری تازیانی،  با اشاره به 
صف‌های طولانی بنزین در استان طی هفته‌های اخیر، از اتخاذ 
تدابیر جدید برای مدیریت سوخت و کاهش مشکلات مردم 
خبر داد و  با اعلام اینکه پس از برگزاری حدود ۱۰ جلسه 
کارشناسی، مصوبات جدیدی در ستاد مدیریت انرژی استان به 

تصویب رسیده است، گفت: در روزهای باقی‌مانده از این ماه، 
شش جایگاه جدید برای عرضه بنزین آزاد اضافه شده و توزیع 
بنزین آزاد نیز به صورت ۲۴ ساعته انجام خواهد شد.استاندار 
هرمزگان افزود: این تصمیمات برای مدیریت صف‌ها و راحتی 

مردم گرفته شده است. 
 همچنین طرح کارشناسی‌شده‌ای برای مدیریت سهمیه سوخت به 
تهران ارسال شده که در روزهای آینده و پیش از آغاز ماه جدید، 
جزئیات آن به مردم اعلام می‌شود.آشوری تازیانی با عذرخواهی 
از مردم به دلیل اختلالات ایجادشده در روند توزیع بنزین، توضیح 
داد: قرار بود طرح مدیریت سوخت از اول خرداد اجرا شود، اما 

متأسفانه اختلالاتی پیش آمد. تلاش جمعی مدیران استان بر این 
است که با یک طرح مدون کارشناسی‌شده، این مشکلات رفع 

شود.
   وی همچنین به شرایط خاص استان هرمزگان اشاره کرد و 
گفت: هرمزگان به دلیل موقعیت راهبردی، شرایط اقلیمی، وجود 
دو منطقه آزاد کیش و قشم، ترددهای آخر هفته از استان‌های 
فارس و کرمان، نیازمند سهمیه سوخت ویژه‌ای است که این 

موضوع را در جلسات ملی پیگیری خواهیم کرد.
  استاندار هرمزگان تأکید کرد: درجلسه که برگزار می‌شود و 
امیدواریم طرح پیشنهادی استان برای مدیریت بهینه سوخت و 

شکستن صف‌های بنزین از ماه آینده تصویب و اجرایی شود.وی 
در پایان ضمن قدردانی از همکاری دستگاه‌های حاکمیتی استان، 
گفت:  کارت‌های اضطراری در جایگاه‌ها فعال شده و تلاش 

می‌شود دیگر شاهد صف‌های طولانی نباشیم.

مدیرعامل آبفا هرمزگان:
خانواده‌های هرمزگانی، پیش‌قراولان نهادینه کردن خانواده‌های هرمزگانی، پیش‌قراولان نهادینه کردن 

»فرهنگ مصرف« هستند»فرهنگ مصرف« هستند

استاندار هرمزگان خبرداد 

افزایش افزایش ۶۶ جایگاه بنزین آزاد و توزیع  جایگاه بنزین آزاد و توزیع ۲۴۲۴ ساعته بنزین  تا پایان خرداد ماه ساعته بنزین  تا پایان خرداد ماه

در آستانه فرا رسیدن ماه محرم اعلام شد

 روش‌های مشارکت مردم و خیرین هرمزگان
 در پویش اطعام و احسان حسینی )ع(

نوبت دوم

عدنان المحاقری از یمنعدنان المحاقری از یمن  کاریکاتور

گروه خبر //  واحد بسته‌بندی و سردخانه 
سرخون  گلخانه‌ای  و  صیفی  محصولات 
بندرعباس با سرمایه‌گذاری ۳۰۰ میلیارد ریالی 
بخش خصوصی و با دستور وبیناری رئیس 
 جمهور و وزیر جهادکشاورزی و با حضور 

جمعی از مسئولان استانی به بهره‌برداری رسید. 
  رییس سازمان جهادکشاورزی هرمزگان در آیین 
بهره‌برداری از این طرح که به نمایندگی از سایر طرح‌های 
حوزه جهادکشاورزی هرمزگان افتتاح شد، اظهار کرد: 
این واحد بسته‌بندی و سردخانه در راستای توسعه صنایع 

تبدیلی و تکمیلی بخش کشاورزی استان و هدف کاهش 
 ضایعات محصولات، ارتقای کیفیت تولیدات گلخانه‌ای 
شده راه‌اندازی  پایدار  اشتغال  ایجاد   و 

 است.محسن یکتاپور با بیان اینکه این مجموعه با تمرکز بر 
بسته‌بندی صیفی و محصولات گلخانه‌ای فعالیت می‌کند، 
اظهار کرد: ظرفیت بسته‌بندی این واحد سالانه سه‌هزار و 
۳۰۰ تن و ظرفیت سردخانه بالای صفر آن ۲۰۰ تن است 
که نقش موثری در حفظ کیفیت و ماندگاری محصولات 
کشاورزی استان خواهد داشت.   وی ادامه داد: این طرح 
در زمینی به مساحت ۶ هزار مترمربع و با زیربنای ۲ هزار 

و ۳۰۰ مترمربع توسط بهره‌بردار »عیسی احمدی« احداث 
شده است.  رییس سازمان جهادکشاورزی هرمزگان 
میزان سرمایه‌گذاری انجام‌شده برای اجرای این پروژه را 
۳۰۰ میلیارد ریال اعلام کرد و گفت: با بهره‌برداری از 
 این واحد، برای ۲۰ نفر به صورت مستقیم و ۴۰ نفر به

 صورت فصلی فرصت شغلی ایجاد شده است.یکتاپور 
تصریح کرد: توسعه صنایع تبدیلی از اولویت‌های بخش 
کشاورزی هرمزگان به شمار می‌رود و اجرای این‌گونه 
طرح‌ها علاوه بر پایداری تولید و کاهش ضایعات، به رونق 
اقتصادی منطقه و حمایت از تولید داخلی کمک می‌کند.  
به گزارش ایرنا، تاکنون ۲۵۳ واحد صنایع تبدیلی و غذایی 
در حوزه‌های زراعت، باغداری، شیلات، دام و طیور در 
هرمزگان راه‌اندازی شده است که فعالیت این واحدها زمینه 
اشتغال مستقیم ۶ هزار و ۸۰۰ نفر و غیرمستقیم ۱۸ هزار 
 نفر را فراهم کرده و نقش موثری در ایجاد ارزش افزوده 
کشاورزی  بخش  اقتصادی  رونق   و 
 دارد.  به گزارش ایرنا، همزمان با هفته جهادکشاورزی 
بهره‌برداری از ۱۷ طرح تولیدی، زیربنایی و اشتغال‌زا در 
بخش‌های کشاورزی، شیلات، منابع طبیعی، آبخیزداری 
و امور عشایر استان هرمزگان با اعتباری بیش از ۳۲ 
هزار و ۷۶۷ میلیارد ریال آغاز شده؛ طرح‌هایی که نقش 
مهمی در تقویت زنجیره تولید، ارتقای زیرساخت‌های 
 کشاورزی و ایجاد اشتغال برای ۱۶ هزار و ۵۰۰ نفر دارد.

 بود. 

 افتتاح واحد بسته‌بندی و سردخانه بندرعباس 
با دستور وبیناری رئیس جمهور 

 گروه خبر // مدیرعامل شرکت 
آب و فاضاب هرمزگان، در 
دومین روز از هفته صرفه‌جویی 
که با شعار »خانواده هوشمند و 
فرهنگ مصرف« نام‌گذاری شده 
را در  نهاد خانواده  است، نقش 
استان  آبی  بحران‌های  از  عبور 

حیاتی توصیف کرد.
به گزارش خبرنگار دریا ، عبدالحمید 
حمزه پور با تاکید بر لزوم تغییر نگاه 
به مقوله مصرف آب در منازل گفت: 
خانواده، کوچک‌ترین و در عین 
حال تاثیرگذارترین واحد اجتماعی 
در شکل‌گیری رفتارهاست. یک 
"خانواده هوشمند"، خانواده‌ای است 
که با درک درست از محدودیت 
منابع آبی در استانی ساحلی و 
خشک مانند هرمزگان، مدیریت 

مصرف را به عنوان یک ارزش 
اخلاقی و مسئولیت اجتماعی در 
افزود:  می‌دهد.وی  قرار  اولویت 
فرهنگ‌سازی برای مصرف بهینه 
آب نباید تنها به زمان‌های بحرانی 
محدود شود، بلکه باید به بخشی 
از سبک زندگی ما تبدیل شود. در 
اقلیم هرمزگان که تامین هر قطره 
آب شیرین با هزینه‌های گزاف و 
تلاش شبانه‌روزی در تاسیسات 
آب‌شیرین‌کن و خطوط انتقال 
مصرف  می‌گیرد،  صورت  طولانی 
توسط خانواده‌ها،  هوشمندانه 
بزرگترین حمایت از پایداری 
با  پور  است.حمزه  توزیع  شبکه 
اشاره به ابزارهای مدیریت مصرف 
در منازل تصریح کرد: استفاده از 
تجهیزات کاهنده مصرف، تعمیر 

سریع چکه شیرآلات و آموزش 
صحیح به کودکان برای پرهیز از 
هدررفت آب، از نشانه‌های یک 
خانواده هوشمند است. ما در 
مجموعه آبفا معتقدیم که مادران 
و پدران هرمزگانی، مربیان اصلی 
فرهنگ مصرف هستند و می‌توانند با 
الگوهای رفتاری صحیح، تاب‌آوری 
آبی استان را تضمین کنند.مدیرعامل 
آب و فاضلاب هرمزگان در پایان 
خاطرنشان کرد: شرکت آبفا با تمام 
توان برای تامین آب پایدار در 
تلاش است، اما کلید واقعی مدیریت 
منابع، در دستان خانواده‌هاست. 
"هوشمندی در  پیوند  با  امیدواریم 
خانه" و "فرهنگ در مصرف"، 
هدررفت  چشمگیر  کاهش  شاهد 

آب در بخش خانگی استان باشیم.

 
گام بلند هرمزگان در نوسازی تجهیزات بندری با تکیه بر توان داخلیگام بلند هرمزگان در نوسازی تجهیزات بندری با تکیه بر توان داخلی

دریانوردی  و  بنادر  مدیرکل   // گروه خبر 
بهینه‌سازی  و  جدید  طراحی  از  هرمزگان 

شده و همچنین ساخت و نصب هشت 
دستگاه بوژی مخصوص تخلیه و بارگیری 

و چیدمان کانتینر متعلق به ترانستینرهای 
سامسونگ در بندر شهید رجایی خبرداد.

  به گزارش خبرنگار دریا ؛ »حسین 
عباس‌نژاد« با اشاره به طراحی، ساخت 
و نصب هشت دستگاه بوژی متعلق به 
ترانستینرهای سامسونگ اظهار کرد: این 
اقدام در راستای به روزرسانی، بهینه‌سازی 
و تقویت توان و ظرفیت عملیاتی تجهیزات 
راهبردی ویژه تخلیه، بارگیری و چیدمان 
کانتینر و همزمان با ایام جنگ تحمیلی رمضان 
انجام گرفت.وی افزود: موضوع طراحی، تهیه 
نقشه‌های ساخت، مونتاژ و اتمام کار هشت 
عدد بوژی متعلق به ترانستینرهای قدیمی 
سامسونگ برای نخستین‌بار در کشور توسط 

مهندسان مجرب و توانمند داخلی انجام و 
تجهیزات ساخته شده پس از طی آزمایش‌های 
لازم به این اداره‌کل منتقل شده است.به گفته 
مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان؛  درحال 
حاضر چهار عدد از بوژی‌های یادشده بر 
روی ترانستینر قدیمی سامسونگ شماره هفت 
درحال نصب است که به محض اتمام و انجام 
آزمایش‌های عملکردی ترانستینر های یادشده 
چهار بوژی ساخته شده باقی مانده نیز بر روی 
ترانستینر بعدی نصب خواهد شد.عباس‌نژاد 
ادامه داد: طراحی بوژی‌های قدیمی به 
شکلی بود که به طور مستمر سازه بوژی 
دچار ترک شده و خارج از سرويس تجهیز 
می‌شد. وی اضافه‌کرد: بوژی‌های تعویض شده 

قدیمی پس از انجام بررسی‌های فنی خطوط 
جوش، ضخامت‌سنجی و سایر آزمایش‌های 
غیرمخرب بازسازی و بهینه‌سازی شده و در 
صورت مطلوب بودن آزمایش‌ها بر روی 
سایر ترانستینرهای سامسونگ نصب خواهد 
شهید  بندر  اقتصادی  ویژه  شد.مدیرمنطقه 
رجایی خاطرنشان کرد: روند خودکفایی و 
توسعه فناوری‌های تجهیزات راهبردی بندری  
به دست مهندسان و متخصصان ایرانی با تلاش 
شبانه‌روزی و بهره‌گیری از دانش بومی ادامه 

دارد.
عباس‌نژاد اضافه کرد: این اقدامات با 
هدف کاهش وابستگی به خارج، ارتقای 
اهداف کلان  توانمندی‌های داخلی و تحقق 
صنعتی کشور دنبال می‌شود و نتایج و 
دستاوردهای حاصل از آن پس از نهایی شدن 
و به ثمر رسیدن، به اطلاع مردم ایران اسلامی 

خواهد رسید.



با مشارکت بسیج دانش‌آموزی و بسیج جامعه پزشکی در 
هرمزگان برگزار شد
نهمین مرحله رزمایش مواسات در بندرعباس 
   گروه سامت  // در اقدامی مشترک میان بسیج 
دانش‌آموزی و بسیج جامعه پزشکی، مرحله نهم رزمایش 
مواسات با هدف حمایت از رزمندگان اسلام و با حضور 
دانش‌آموزان پایه نهم مدرسه نمونه دولتی جامعه‌الصادق 
)ع( در بندرعباس اجرا شد.به گزارش خبرنگار دریا ؛ 
محمد خوشفکر، معاون آموزشی و فرمانده واحد بسیج 
دانش‌آموزی مدرسه جامعه‌الصادق )ع(، اجرای این برنامه 
را در قالب دوره عملی درس آمادگی دفاعی و با هدف 
تحقق سرفصل‌های آموزشی وزارت آموزش‌ و پرورش 
عنوان کرد و گفت: دانش‌آموزان با حضور در مسجد 
علی‌اکبر )ع(، ضمن فراگیری مهارت‌های نظم نظامی، در 
برنامه‌ای با محوریت »تبیین انتظارات رهبر معظم انقلاب 
از نسل جوان« و بازخوانی رشادت‌های رزمندگان اسلام 
شرکت کردند.او افزود: در این رزمایش که با شعار »هر 
دانش‌آموز یک رزمنده در میدان« برگزار شد، دانش‌آموزان 
با مفاهیم والای مسئولیت‌پذیری اجتماعی آشنا شدند. 
 در بخش پایانی این اردوی عملی، ۶۰۴ بسته حمایتی 
شامل اقلامی چون خرما، شربت، آجیل )نخود و کشمش(، 
شکلات، نسکافه، بیسکویت و دل‌نوشته‌های دانش‌آموزی 
تهیه، بسته‌بندی و جهت ارسال به رزمندگان اسلام به آماد 
سپاه تحویل داده شد.ذلیخا خادمی، مسئول فرهنگی بسیج 
جامعه پزشکی در ستاد مرکزی دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان، در حاشیه این مراسم اظهار داشت: مشارکت 
 در این رزمایش، پیوند میان نسل جوان و آرمان‌های

 جهادی است. بسیج جامعه پزشکی با درک اهمیت 
ترویج فرهنگ ایثار، با افتخار در کنار دانش‌آموزان 
عزیز قرار گرفت تا ضمن حمایت مادی و معنوی، 
روحیه خدمت‌رسانی و همدلی را در میان نوجوانان این 
مرز و بوم تقویت نماید. ما معتقدیم این اقدامات علاوه 
بر پشتیبانی از جبهه مقاومت، بستری برای تربیت نسلی 
مسئولیت‌پذیر در تراز انقلاب اسامی است.او تصریح 
کرد: تأمین هزینه‌های این بسته‌های حمایتی به‌صورت 
مشارکتی توسط دانش‌آموزان و سازمان بسیج جامعه 
پزشکی ستاد مرکزی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 

صورت پذیرفته است.

سلامت

خبر

سلطانی،  محمدرضا  دکتر   // سلامت  گروه 
متخصص کلیه و مجاری ادراری و فلوشیپ 
بیمارستان  اوروانکولوژی  فوق‌تخصصی 
مناسبت  به  بندرعباس،  محمدی  شهید 
اهمیت  بر  تأکید  با  مردان  هفته سامت 
پیشگیری و تشخیص زودهنگام بیماری‌ها 

گفت: مردان باید پیش از بروز درد و علائم 
جدی، سامت خود را با انجام چکاپ‌های 

منظم مورد توجه قرار دهند.
  دکتر محمدرضا سلطانی با اشاره به اهمیت 
توجه مردان به سلامت خود اظهار کرد: متأسفانه 
بسیاری از مردان تا زمانی که درد آن‌ها را 
متوقف نکند به کار خود ادامه می‌دهند، در حالی 
که قهرمان واقعی کسی است که پیش از رسیدن 
به این مرحله برای بررسی وضعیت سلامت خود 

اقدام کند.
وی با بیان اینکه سرطان پروستات یکی از 
شایع‌ترین سرطان‌ها در مردان است، افزود: 

توصیه می‌شود مردان از سن ۵۰ سالگی به 
صورت سالانه آزمایش PSA را انجام دهند. 
البته در افرادی که سابقه خانوادگی ابتلا به این 
بیماری دارند،   این بررسی باید از سن ۴۵ سالگی 
آغاز شود.این فوق‌تخصص اوروانکولوژی 
کم‌آبی بدن، مصرف سیگار و مواد مخدر را از 
جمله عوامل خطر در بروز برخی سرطان‌های 
دستگاه ادراری دانست و گفت: مصرف مایعات 
کافی اهمیت زیادی دارد؛ به‌گونه‌ای که فرد باید 
روزانه حدود سه لیتر مایعات مصرف کند تا 

دست‌کم دو لیتر ادرار داشته باشد.
  دکتر سلطانی همچنین به نقش شرایط شغلی 

در افزایش ریسک ابتلا به برخی سرطان‌ها 
اشاره کرد و گفت: خود شغل به تنهایی عامل 
سرطان نیست، اما مواجهه‌های شغلی کنترل‌نشده 

می‌تواند خطر ابتلا را افزایش دهد. 
  افرادی که با فلزات سنگین، رنگ‌ها، حلال‌های 
صنعتی و مشتقات نفتی سر و کار دارند باید بیش 

از دیگران به سلامت خود توجه کنند.
  وی در ادامه درباره علائم هشداردهنده توضیح 
داد: تغییر رنگ ادرار یا مشاهده خون بدون درد 
در ادرار از جمله علائمی است که مردان باید آن 
را جدی بگیرند. افرادی که در مشاغل پرخطر 
فعالیت دارند یا مصرف سیگار دارند،   در 

صورت مشاهده این علائم باید هرچه سریع‌تر 
به جراح و متخصص کلیه و مجاری ادراری 

مراجعه کنند.
  این متخصص کلیه و مجاری ادراری با اشاره 
به شرایط اقلیمی گرم مناطق جنوبی کشور گفت: 
در چنین مناطقی کم‌آبی می‌تواند زمینه‌ساز 
مشکلات متعددی برای بدن باشد و حتی در 
بلندمدت در بروز برخی بیماری‌ها نقش داشته 

باشد.
  به گزارش وبدا،  دکتر سلطانی در پایان تأکید 
کرد: مردان با مصرف کافی مایعات، انجام 
چکاپ سالانه به‌ویژه آزمایش PSA، توجه 
به مواجهه‌های شغلی و جدی گرفتن علائم 
هشدار می‌توانند از سلامت خود محافظت کنند 
و همچنان به عنوان ستون خانواده زندگی سالم 

و پویایی داشته باشند.
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گروه سلامت // مدیر مرکز »نفس« 
سازمان بسیج جامعه پزشکی 
سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان از 
برگزاری دوره آموزشی پیشگیری و 
کاهش سقط جنین با هدف آشنایی 
کارشناسان بهزیستی با خدمات این 
مرکز و تقویت مداخلات حمایتی 

برای مادران و خانواده‌ها خبر داد.
به گزارش خبرنگار دریا ؛ دکتر 
بهشته شمسایی، مدیر مرکز »نفس« 
سپاه  پزشکی  جامعه  بسیج  سازمان 
امام سجاد)ع( هرمزگان، از برگزاری 
دوره آموزشی »پیشگیری و کاهش 
سقط جنین و آشنایی با خدمات مرکز 
نفس« ویژه کارشناسان دفتر مشاوره و 

امور روان‌شناختی استان و شهرستان‌ها، 
کارشناسان خط ۱۴۸۰، مراکز مثبت 
زندگی و اورژانس اجتماعی بهزیستی 
استان خبر داد.او اظهار کرد: این دوره 
با هدف ارتقای آگاهی تخصصی 
مشاوره‌ای  خدمات  ارائه‌دهندگان 
و تقویت مداخلات پیشگیرانه در 
حوزه کاهش سقط جنین، به صورت 
حضوری و برخط برگزار شد.به گفته 
دکتر شمسایی، در این دوره آموزشی 
مباحثی همچون عوامل مؤثر بر سقط 
جنین، راهکارهای پیشگیری، ظرفیت‌ها 
و خدمات مرکز »نفس« و همچنین 
نقش مداخلات تخصصی در حمایت از 
مادران و خانواده‌ها مورد بررسی قرار 

گرفت.مدیر مرکز نفس هرمزگان افزود: 
یکی از محورهای مهم این دوره، تبیین 
سازوکار ارجاع موارد در معرض خطر 
به مرکز »نفس« بود تا مادران بتوانند 
از خدمات مشاوره‌ای، روان‌شناختی و 
حمایت‌های اجتماعی بهره‌مند شوند و 
از ظرفیت‌های حمایتی موجود برای 
کاهش سقط‌های عمدی استفاده شود.

در ادامه، الهام زندآستا، معاون سلامت 
اجتماعی بهزیستی هرمزگان نیز با تأکید 
بر اهمیت آموزش و آگاهی‌بخشی در 
ارتقای سلامت خانواده‌ها اظهار داشت: 
و  تخصصی  ظرفیت‌های  از  بهره‌گیری 
حمایتی دستگاه‌های مختلف و تقویت 
همکاری میان نهادهای مرتبط، نقش 
مهمی در پیشگیری از سقط‌های عمدی 
و حمایت از مادران و خانواده‌ها دارد.

دکتر شمسایی در پایان خاطرنشان کرد: 
با توجه به ارتباط نزدیک مجموعه 
بهزیستی با محلات و خانواده‌ها، تعامل 
و هم‌افزایی میان این مجموعه و مرکز 
»نفس« می‌تواند به عنوان پلی ارتباطی 
برای شناسایی به‌موقع موارد در معرض 
خطر و ارائه حمایت‌های لازم در سطح 

استان عمل کند.

 برگزاری دوره آموزشی پیشگیری از سقط جنین  برگزاری دوره آموزشی پیشگیری از سقط جنین 
در هرمزگاندر هرمزگان

پیام تسلیت رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان پیام تسلیت رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
به مناسبت فرارسیدن ماه محرمبه مناسبت فرارسیدن ماه محرم

  گروه سلامت// رئیس دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان در پیامی، فرارسیدن ماه حزن و 
اندوه اهل‌بیت)ع(، ماه محرم و ایام سوگواری 
حضرت اباعبدالله الحسین)ع( و یاران باوفایش 

را تسلیت گفت.
 به گزارش خبرنگار دریا ، در متن پیام ریاست 

دانشگاه آمده است:

بسم‌الله الرحمن الرحیم
فرارسیدن ماه محرم، ماه ایثار، آزادگی، ظلم‌ستیزی 
و تجلی بلندترین مفاهیم انسانی و الهی، یادآور 
حماسه جاودان کربا و رشادت‌های بی‌نظیر 
حضرت سیدالشهدا)ع( و یاران وفادار ایشان است؛ 
حماسه‌ای که در طول تاریخ، الهام‌بخش حق‌طلبان و 
عدالت‌خواهان جهان بوده است.اینجانب، فرارسیدن 
ماه پرشور و شعور حسینی و ایام سوگواری سرور 
و سالار شهیدان، حضرت امام حسین)ع(، و یاران 
باوفایش را به مردم شریف استان هرمزگان، خانواده 
بزرگ دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان، کادر سلامت، 
اعضای هیئت علمی، کارکنان، دانشجویان و عموم 

عاشقان اهل‌بیت)ع( تسلیت و تعزیت عرض می‌کنم.
بی‌تردید، مکتب عاشورا چراغ راه ملت‌ها در مسیر 
عزت، آگاهی، فداکاری و مقاومت است و آموزه‌های 
انسان‌ساز آن، همواره راهنمای خدمتگزاران صدیق 
در مسیر خدمت به مردم خواهد بود.امید است 
در سایه الطاف الهی و با تأسی به فرهنگ متعالی 
عاشورا، بیش از پیش در مسیر خدمت خالصانه، 
حفظ کرامت انسانی و ارتقای سلامت جامعه گام 
برداریم.از درگاه خداوند متعال، قبولی عزاداری‌ها و 
توفیق بهره‌مندی از معارف عمیق حسینی را برای 

همگان مسئلت دارم.
دکتر پژمان شاهرخی

بسته های معیشتی میان مادران باردار تحت پوشش »مرکز نفس« و خانواده‌های آسیب‌دیده در هرمزگان توزیع شد

 حمایت بسیج جامعه پزشکی هرمزگان حمایت بسیج جامعه پزشکی هرمزگان
 از نیازمندان از نیازمندان

// سازمان بسیج  گروه سلامت 
جامعه پزشکی سپاه امام سجاد)ع( 
بسیجیان  همراهی  با  هرمزگان 
خدمات  و  پزشکی  علوم  دانشگاه 
هرمزگان،  درمانی  بهداشتی 
نذورات  و  معیشتی  بسته   ۲۲۰
بارداری  مادران  میان  را  ذبح‌شده 
که به دلیل مشکلات معیشتی در 
 شرایط دشوار قرار دارند و تحت 
هستند،  نفس«  »مرکز  پوشش 
آسیب‌دیده  خانواده‌های  همچنین 

توزیع کرد.
  به گزارش  خبرنگار دریا ؛  این 
بسیج  سازمان  مشارکت  با  بسته‌ها 
دانشگاه  بسیجیان  پزشکی،  جامعه 
علوم پزشکی و خدمات بهداشتی 
درمانی هرمزگان و خیرین سامت 

تهیه و میان جامعه هدف توزیع شد.
دکتر بهشته شمسایی، مدیر مرکز نفس 
سازمان بسیج جامعه پزشکی سپاه 
امام سجاد)ع( هرمزگان، با اشاره به 
جزئیات این اقدام اظهار کرد: در این 

مرحله، ۲۲۰ بسته معیشتی شامل اقلام 
ضروری غذایی به ارزش چهار میلیارد 
و ۴۰۰ میلیون ریال تهیه و میان مادران 
باردار نیازمند تحت پوشش مرکز نفس 
و خانواده‌های آسیب‌دیده از جنگ 
۴۰ روزه که با تنگناهای شدید مالی 
مواجه هستند، توزیع شد.  او همچنین 
از ذبح چهار رأس گوسفند به ارزش 
۸۰۰ میلیون ریال با مشارکت خیرین 
و جهادگران این سازمان خبر داد و 

افزود: هدف از اجرای این اقدام، کمک 
به رفع نیازهای فوری خانواده‌های 
نیازمند، پیشگیری از آسیب‌های 
 اجتماعی و ایجاد آرامش در کانون 
نفس  مرکز  خانواده‌هاست.مدیر 
در پایان با تأکید بر تداوم این 
تنها  این حمایت‌ها  پویش‌ها گفت: 
بخشی از رسالت ماست و این 
ادامه خواهد با قوت   مسیر همدلی 

 داشت.
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اجتماعی

خبر

حذف وثیقه خروج از کشور مشمولان غیرغایب در ایام 
محرم و صفر

 گروه اجتماعی // سازمان وظیفه عمومی فراجا از حذف 
وثیقه خروج از کشور مشمولان غیرغایب در ایام محرم و 
صفر خبر داد. سازمان وظیفه عمومی فراجا در اطلاعیه ای 
اعلام کرد: کلیه مشمولان غیر غایب دانش آموز، دانشجو 
و طاب که دارای معافیت تحصیلی هستند و همچنین 
مشمولان غیرغایبی که دارای برگ آماده به خدمت بوده 
 و یا در مهلت معرفی قانونی قرار دارند، در صورتی
 که قصد زیارت عتبات عالیات در ماه های محرم و صفر 
بویژه ایام اربعین حسینی را دارند، می توانند با مراجعه به 
سامانه sakha.epolice.ir  و صرفا دربازه زمانی تاریخ  
26 خردادماه تا22 مرداد ماه نسبت به ثبت درخواست 
خروج از کشور بدون وثیقه اقدام کنند.در راستای تسهیل 
و تسریع در روند ثبت و دریافت مجوز خروج از کشور و 
جلوگیری از افزایش تراکم ثبت درخواست های خروج از 
کشور در ایام اربعین، مشمولان به شرط نداشتن غیبت و 
مشخص بودن وضعیت خدمتی خود، می‌توانند درخواست 
خروج از کشور خود را در ماه محرم تا پایان صفر، بدون 
نیاز به سپردن وثیقه ثبت کنند.مشمولان می توانند صرفا 
در بازه زمانی اول ماه محرم تا پایان ماه صفر بدون نیاز به 
سپردن وثیقه مجوز خروج از کشور دریافت کنند، در غیر 
این صورت می بایست وثیقه مربوطه به سفر زیارتی را 
پرداخت کنند.به گزارش ایسنا، براساس گزارش پلیس، در 
این اطلاعیه آمده است: مشمولان و خانواده‌های آنان برای 
کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند از طریق کانال سازمان در 
پیام رسان‌های داخلی )سروش، ایتا و روبیکا( به نشانی 
اخبار مربوطه مطلع  از آخرین   @khabaresarbazi

شوند.

  

گزارش اختصاصی // در دنیای امروز، مفهوم امنیت ملی 
دیگر صرفاً به توان نظامی، مرزهای جغرافیایی یا قدرت 
اقتصادی محدود نمی‌شود. بسیاری از کارشناسان معتقدند 
که منابع حیاتی، به‌ویژه آب، به یکی از ارکان اصلی امنیت 
کشورها تبدیل شده‌اند. افزایش جمعیت، تغییرات اقلیمی، 
توسعه نامتوازن شهری و صنعتی، تخریب منابع طبیعی 
و مدیریت ناپایدار منابع آب موجب شده است که مسئله 
آب از یک موضوع زیست‌محیطی فراتر رفته و به یک 
دغدغه راهبردی در حوزه امنیت ملی تبدیل شود. امروزه 
بسیاری از دولت‌ها در سراسر جهان، امنیت آبی را بخشی 
جدایی‌ناپذیر از امنیت ملی تلقی می‌کنند. زیرا هرگونه 
اختلال در دسترسی پایدار به منابع آب می‌تواند زنجیره‌ای 
از بحران‌های اقتصادی، اجتماعی، سیاسی و حتی امنیتی را 

به دنبال داشته باشد.
آب نقشی بی‌بدیل در حیات انسان، تولید غذا، توسعه صنعتی، 
سلامت عمومی و پایداری اکوسیستم‌ها دارد. هیچ جامعه‌ای بدون 
دسترسی مطمئن به منابع آب قادر به حفظ روند توسعه خود نیست. 
از این رو، امنیت آبی به معنای دسترسی پایدار، کافی و ایمن به 
منابع آب برای تأمین نیازهای انسانی، اقتصادی و زیست‌محیطی 
است. کارشناسان حوزه منابع آب معتقدند هرچه فاصله میان 
عرضه و تقاضای آب بیشتر شود، احتمال بروز تنش‌های اجتماعی 
و اقتصادی نیز افزایش می‌یابد. در بسیاری از مناطق جهان، کاهش 
منابع آب تجدیدپذیر به یکی از مهم‌ترین عوامل مهاجرت، فقر و 
بی‌ثباتی تبدیل شده است. در کشورهای خشک و نیمه‌خشک، 
آب نه تنها یک منبع طبیعی بلکه یک سرمایه راهبردی محسوب 
می‌شود که حفاظت و بهره‌برداری صحیح از آن مستقیماً بر آینده 

کشور تأثیر می‌گذارد.
 تغییرات اقلیمی؛ تشدیدکننده بحران آب

یکی از مهم‌ترین عوامل فشار بر منابع آب، تغییرات اقلیمی است. 
افزایش دمای زمین، تغییر الگوی بارش‌ها، وقوع خشکسالی‌های 
طولانی‌مدت و افزایش تبخیر موجب کاهش منابع آب سطحی 
و زیرزمینی شده است.گزارش‌های بین‌المللی نشان می‌دهد که 
بسیاری از مناطق جهان با کاهش بارندگی و افزایش فراوانی 
رخدادهای حدی آب‌وهوایی مواجه هستند. در چنین شرایطی، 
مدیریت سنتی منابع آب دیگر پاسخگوی نیازهای جدید نخواهد 
بود.خشکسالی‌های مکرر علاوه بر کاهش ذخایر آبی، امنیت غذایی 
را نیز تحت تأثیر قرار می‌دهند. کاهش تولید محصولات کشاورزی، 
افزایش قیمت مواد غذایی و فشار بر معیشت جوامع روستایی از 
پیامدهای مستقیم این روند است. این وضعیت در نهایت می‌تواند 
به افزایش نارضایتی اجتماعی و تشدید آسیب‌پذیری‌های اقتصادی 
منجر شود. در ادبیات جدید مدیریت بحران، مفهوم تاب‌آوری 
جایگاه ویژه‌ای پیدا کرده است. تاب‌آوری به توانایی یک جامعه، 
سازمان یا کشور برای مقابله با شوک‌ها، سازگاری با تغییرات و 
بازگشت به شرایط پایدار پس از بحران گفته می‌شود. در حوزه 
آب، تاب‌آوری به معنای توان سیستم‌های آبی برای مقاومت در 

برابر خشکسالی، سیلاب، آلودگی منابع آب و سایر تهدیدهاست. 
هرچه تاب‌آوری یک کشور در بخش آب بیشتر باشد، توان آن 
برای حفظ ثبات اقتصادی و اجتماعی نیز افزایش خواهد یافت. 
تاب‌آوری آبی تنها به ساخت سدها یا توسعه زیرساخت‌ها 
محدود نمی‌شود. ارتقای بهره‌وری مصرف آب، اصلاح الگوی 
کشت، حفاظت از منابع آب زیرزمینی، بازچرخانی پساب، توسعه 
فناوری‌های نوین و مشارکت مردم در مدیریت منابع آب از جمله 
مؤلفه‌های اصلی افزایش تاب‌آوری محسوب می‌شوند. کشورهایی 
که توانسته‌اند نظام مدیریت آب خود را بر پایه اصول تاب‌آوری 
طراحی کنند، در برابر شوک‌های اقلیمی و بحران‌های طبیعی 

عملکرد موفق‌تری داشته‌اند.
 پیامدهای امنیتی کم‌آبی

بحران آب می‌تواند پیامدهایی فراتر از حوزه محیط‌زیست ایجاد 
کند. نخستین اثر آن در بخش اقتصاد نمایان می‌شود. کاهش 
دسترسی به آب موجب افت تولیدات کشاورزی، کاهش اشتغال، 
افت درآمد روستاییان و افزایش وابستگی به واردات مواد غذایی 
می‌شود. در گام بعدی، فشارهای اقتصادی می‌تواند زمینه‌ساز 
مهاجرت‌های گسترده از مناطق کم‌آب به شهرها شود. این 
مهاجرت‌ها علاوه بر ایجاد چالش‌های اجتماعی، فشار مضاعفی 
بر زیرساخت‌های شهری وارد می‌کنند. از سوی دیگر، رقابت بر 
سر منابع محدود آب می‌تواند زمینه‌ساز تنش‌های محلی و منطقه‌ای 
شود. در بسیاری از نقاط جهان، اختلافات میان استان‌ها، مناطق 
یا حتی کشورهای همسایه بر سر منابع مشترک آبی رو به افزایش 
است. کارشناسان امنیتی هشدار می‌دهند که در آینده، آب می‌تواند 
همان نقشی را ایفا کند که نفت در قرن بیستم ایفا می‌کرد؛ یعنی یک 

عامل تعیین‌کننده در معادلات ژئوپلیتیکی و امنیتی.

 امنیت غذایی؛ پیوند مستقیم با امنیت آبی
حدود 70 درصد آب مصرفی در بسیاری از کشورها در بخش 
کشاورزی استفاده می‌شود. بنابراین هرگونه اختلال در منابع آب 
مستقیماً بر تولید غذا اثر می‌گذارد. کاهش منابع آب به معنای کاهش 
سطح زیرکشت، افت عملکرد محصولات و افزایش هزینه‌های 
تولید است. این وضعیت نه تنها درآمد کشاورزان را تهدید می‌کند 
بلکه امنیت غذایی جامعه را نیز تحت تأثیر قرار می‌دهد. در شرایطی 
که جمعیت جهان همچنان در حال افزایش است، تأمین آب برای 
تولید غذا به یکی از مهم‌ترین چالش‌های پیش روی دولت‌ها 
تبدیل شده است. به همین دلیل بسیاری از کشورها سرمایه‌گذاری 

گسترده‌ای در زمینه بهره‌وری آبیاری، توسعه کشاورزی هوشمند و 
فناوری‌های نوین مدیریت آب انجام داده‌اند.

 منابع آب زیرزمینی؛ ذخایر راهبردی در معرض 
تهدید

منابع آب زیرزمینی در بسیاری از مناطق خشک، نقش 
ذخیره‌گاه‌های راهبردی را ایفا می‌کنند. با این حال برداشت 

بی‌رویه از این منابع در دهه‌های اخیر موجب افت سطح آبخوان‌ها، 
فرونشست زمین و کاهش کیفیت آب شده است. فرونشست زمین 
که در برخی مناطق به یک بحران جدی تبدیل شده، علاوه بر 
خسارت به زیرساخت‌ها، تهدیدی بلندمدت برای توسعه پایدار 
محسوب می‌شود. بازسازی آبخوان‌های آسیب‌دیده ممکن است 
دهه‌ها یا حتی قرن‌ها زمان نیاز داشته باشد. به همین دلیل حفاظت 
از منابع آب زیرزمینی باید به عنوان یک اولویت امنیتی و ملی مورد 

توجه قرار گیرد.
 حکمرانی آب؛ کلید افزایش تاب‌آوری

  تجربه کشورهای موفق نشان می‌دهد که حل بحران آب تنها 
با اجرای پروژه‌های عمرانی امکان‌پذیر نیست. حکمرانی مطلوب 
آب، شامل سیاست‌گذاری علمی، شفافیت، مشارکت ذی‌نفعان و 
هماهنگی میان دستگاه‌های مختلف، نقش تعیین‌کننده‌ای در مدیریت 
پایدار منابع آب دارد. حکمرانی کارآمد می‌تواند از طریق مدیریت 
تقاضا، کاهش هدررفت آب، حفاظت از منابع طبیعی و تقویت 
همکاری‌های بین‌بخشی، تاب‌آوری کشور را افزایش دهد. در 
مقابل، ضعف در حکمرانی آب می‌تواند موجب تشدید بحران‌ها 
و افزایش هزینه‌های اقتصادی و اجتماعی شود.فناوری‌های نوین 
نقش مهمی در افزایش تاب‌آوری آبی ایفا می‌کنند. سامانه‌های 
هوشمند پایش منابع آب، آبیاری دقیق، شیرین‌سازی آب، 
بازچرخانی پساب و استفاده از داده‌های ماهواره‌ای برای مدیریت 
منابع آب از جمله راهکارهایی هستند که در بسیاری از کشورها 
مورد استفاده قرار گرفته‌اند. سرمایه‌گذاری در تحقیق و توسعه، 
حمایت از شرکت‌های دانش‌بنیان و بهره‌گیری از فناوری‌های نوین 
می‌تواند بخشی از فشار وارد بر منابع آب را کاهش دهد و امنیت 

آبی را تقویت کند.
 ضرورت نگاه امنیتی به آب

   کارشناسان معتقدند نگاه امنیتی به آب به معنای نظامی‌سازی 
این حوزه نیست، بلکه به معنای درک اهمیت راهبردی آن در 
توسعه و ثبات کشور است. همان‌گونه که دولت‌ها برای حفاظت 
از زیرساخت‌های حیاتی برنامه‌ریزی می‌کنند، منابع آب نیز باید 
به عنوان یکی از مهم‌ترین دارایی‌های ملی مورد حفاظت قرار 
گیرند. برنامه‌ریزی بلندمدت، افزایش بهره‌وری، مدیریت تقاضا، 
توسعه فرهنگ مصرف بهینه و سازگاری با تغییرات اقلیمی از 
مهم‌ترین اقداماتی است که می‌تواند امنیت آبی را تضمین کند.آب 
در قرن بیست‌ویکم به یکی از مهم‌ترین مؤلفه‌های قدرت ملی و 
امنیت پایدار تبدیل شده است. بحران آب دیگر صرفاً یک مسئله 
محیط‌زیستی نیست؛ بلکه موضوعی اقتصادی، اجتماعی، سیاسی 
و امنیتی محسوب می‌شود. هرچه فشار بر منابع آب افزایش یابد، 
آسیب‌پذیری جوامع نیز بیشتر خواهد شد. در این میان، تاب‌آوری 
به عنوان مهم‌ترین راهبرد مقابله با بحران‌های آبی مطرح است. 
کشوری که بتواند منابع آب خود را به شکل پایدار مدیریت کند، 
بهره‌وری را افزایش دهد، از فناوری‌های نوین بهره ببرد و حکمرانی 
مؤثری در بخش آب داشته باشد، نه تنها امنیت آبی بلکه امنیت ملی 
خود را نیز تقویت خواهد کرد. آینده امنیت کشورها بیش از هر 
زمان دیگری به نحوه مدیریت آب وابسته است؛ زیرا امنیت آبی، 
زیربنای امنیت غذایی، ثبات اجتماعی، رشد اقتصادی و در نهایت 

امنیت ملی است.

آب، تاب‌آوری و امنیت ملیآب، تاب‌آوری و امنیت ملی

 بحران آب دیگر صرفاً یک مسئله محیط‌زیستی 
نیست؛ بلکه موضوعی اقتصادی، اجتماعی، 
سیاسی و امنیتی محسوب می‌شود. هرچه 
فشار بر منابع آب افزایش یابد، آسیب‌پذیری 

جوامع نیز بیشتر خواهد شد. 
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اسارت شهر در میان آهن و آسفالت
اگر از بالا به بسیاری از شهرهای امروز نگاه کنیم، شبکه‌ای از خطوط 
خاکستری و پهن به چشم می‌آید؛ بزرگراه‌ها، کمربندی‌ها، تقاطع‌های 
چندسطحی و پارکینگ‌هایی که همچون رگ‌های فلزی در دل شهرها 
تنیده شده‌اند. این تصویر شاید در نگاه اول نشانه‌ی توسعه و مدرنیته 
به نظر برسد، اما در واقع بازتاب یک انتخاب مهم در سیاست‌گذاری 
شهری است: اولویت دادن به خودروها به جای انسان‌ها.در چند 
دهه‌ی گذشته، برنامه‌ریزی شهری در بسیاری از شهرها به گونه‌ای 
پیش رفته که گویا شهرها اساساً برای حرکت خودروها ساخته 
شده‌اند. خیابان‌های عریض‌تر، بزرگراه‌های بیشتر، پارکینگ‌های 
گسترده‌تر و تقاطع‌های پیچیده‌تر، همگی با هدف تسهیل تردد 
خودروها طراحی شده‌اند. در مقابل، سهم پیاده‌ها از فضاهای شهری 
به پیاده‌روهای باریک، پل‌های عابر پرزحمت یا گذرگاه‌هایی 
محدود شده که گاه عبور از آن‌ها دشوارتر از عبور خودروها از 
بزرگراه‌هاست.این رویکرد پیامدهای عمیقی برای زندگی شهری 
داشته است. نخستین نتیجه، کاهش کیفیت زندگی در شهرهاست. 
خیابان زمانی مکانی برای تعامل اجتماعی، قدم زدن، خرید، گفت‌وگو 
و حضور جمعی بود. اما هنگامی که خیابان‌ها به مسیرهای عبور 
سریع خودروها تبدیل می‌شوند، حضور انسان در آن‌ها به حداقل 
می‌رسد. سر و صدا، آلودگی هوا و خطر تصادف، خیابان را از یک 

فضای اجتماعی به یک گذرگاه صرفاً عبوری تبدیل می‌کند.
  در چنین شرایطی، پیاده‌روی که ساده‌ترین و طبیعی‌ترین شکل 
جابه‌جایی در شهر است، به فعالیتی دشوار تبدیل می‌شود. بسیاری 
از شهروندان برای طی مسافت‌های کوتاه نیز مجبور به استفاده از 
خودرو هستند، زیرا زیرساخت‌های مناسب برای حرکت امن و 
راحت پیاده وجود ندارد. این مسئله نه‌تنها به افزایش ترافیک منجر 
می‌شود، بلکه سلامت جسمی و روانی شهروندان را نیز تحت تأثیر 
قرار می‌دهد.یکی از مهم‌ترین نمودهای این اولویت‌دهی، گسترش 
بی‌وقفه‌ی بزرگراه‌ها در شهرهاست. تصور رایج در بسیاری از 
طرح‌های شهری این است که ساخت بزرگراه‌های بیشتر، ترافیک 
را کاهش می‌دهد. اما تجربه‌ی شهرهای مختلف جهان نشان داده 
که این تصور اغلب نادرست است. پدیده‌ای که برنامه‌ریزان شهری 
آن را »تقاضای القایی« می‌نامند، توضیح می‌دهد که هرچه ظرفیت 
جاده‌ها افزایش یابد، خودروهای بیشتری نیز وارد آن‌ها می‌شوند. 
در نتیجه، بزرگراه‌های جدید پس از مدتی دوباره با همان مشکل 
ترافیک روبه‌رو می‌شوند.در واقع، ساخت بزرگراه‌های بیشتر نه‌تنها 
مشکل ترافیک را حل نمی‌کند، بلکه وابستگی شهروندان به خودرو 
را افزایش می‌دهد. هنگامی که شهر برای خودرو طراحی می‌شود، 
فاصله‌ها بیشتر، کاربری‌ها پراکنده‌تر و حمل‌ونقل عمومی کمتر کارآمد 

می‌شود. 
نتیجه آن است که استفاده از خودرو به انتخابی تقریباً اجتناب‌ناپذیر 
تبدیل می‌شود.پیامد دیگر این رویکرد، از بین رفتن فضاهای عمومی 
انسانی در شهرهاست. بزرگراه‌ها معمولاً فضاهای وسیعی را اشغال 
می‌کنند و محله‌ها را از یکدیگر جدا می‌سازند. بسیاری از محله‌ها 
با احداث یک بزرگراه عملًا به دو بخش تقسیم می‌شوند؛ ارتباطات 
اجتماعی کاهش می‌یابد و پیوندهای محلی تضعیف می‌شود. در 
برخی موارد، احداث بزرگراه‌ها حتی به تخریب بافت‌های تاریخی 

یا محله‌های قدیمی انجامیده است.از سوی دیگر، تمرکز بیش از 
حد بر زیرساخت‌های خودرومحور باعث می‌شود سرمایه‌گذاری 
در گزینه‌های جایگزین مانند پیاده‌راه‌ها، مسیرهای دوچرخه و 
حمل‌ونقل عمومی در اولویت پایین‌تری قرار گیرد. در حالی که 
تجربه‌ی بسیاری از شهرهای موفق جهان نشان می‌دهد که تقویت 
این گزینه‌ها می‌تواند کیفیت زندگی شهری را به‌طور چشمگیری بهبود 
بخشد.برای مثال، در دهه‌های اخیر برخی شهرها مسیر متفاوتی را 
انتخاب کرده‌اند. در این شهرها بخش‌هایی از مرکز شهر به پیاده‌راه 
تبدیل شده، مسیرهای دوچرخه گسترش یافته و دسترسی خودروها 
محدود شده است. نتیجه‌ی این سیاست‌ها اغلب افزایش سرزندگی 
شهری، رونق کسب‌وکارهای محلی و بهبود کیفیت محیط زیست بوده 
است. خیابان‌هایی که زمانی پر از خودرو بودند، اکنون به فضاهایی 
برای قدم زدن، نشستن، گفت‌وگو و فعالیت‌های فرهنگی تبدیل 
شده‌اند.نکته‌ی مهم این است که شهر انسانی الزاماً به معنای حذف 
کامل خودرو نیست. خودرو همچنان بخشی از سیستم حمل‌ونقل 
شهری خواهد بود، اما نباید محور اصلی طراحی شهر باشد. در یک 
شهر متعادل، اولویت با انسان است؛ با عابران پیاده، کودکان، سالمندان 
و افرادی که می‌خواهند بدون وابستگی به خودرو در شهر حرکت 
کنند.چنین شهری نیازمند تغییر در نگاه برنامه‌ریزی است. به جای 
پرسیدن این پرسش که »چگونه می‌توان خودروها را سریع‌تر عبور 
داد؟«، باید پرسید »چگونه می‌توان شهر را برای زندگی انسان‌ها 
مناسب‌تر کرد؟«. این تغییر پرسش می‌تواند جهت سیاست‌گذاری را 
نیز تغییر دهد.در این چارچوب، توسعه‌ی پیاده‌راه‌ها یکی از مهم‌ترین 

گام‌هاست. 
  پیاده‌راه‌ها نه‌تنها مسیرهایی برای حرکت انسان‌ها هستند، بلکه 
فضاهایی برای شکل‌گیری زندگی اجتماعی محسوب می‌شوند. 
حضور مردم در خیابان‌ها به افزایش امنیت، پویایی اقتصادی و 
تعاملات اجتماعی کمک می‌کند. مغازه‌ها و کافه‌ها رونق می‌گیرند و 
خیابان به بخشی از زندگی روزمره شهروندان تبدیل می‌شود.همچنین 
تقویت حمل‌ونقل عمومی می‌تواند وابستگی به خودرو را کاهش دهد. 
هنگامی که شهروندان بتوانند با مترو یا اتوبوس به‌راحتی و با هزینه‌ی 
مناسب در شهر جابه‌جا شوند، نیاز به استفاده از خودرو شخصی کمتر 
می‌شود. در چنین شرایطی، خیابان‌ها نیز فرصت می‌یابند تا دوباره 
به فضاهایی انسانی‌تر تبدیل شوند.در نهایت، مسئله‌ی اصلی نه صرفاً 
ترافیک، بلکه فلسفه‌ی طراحی شهر است. شهری که برای خودرو 
طراحی شده باشد، ناگزیر بخش زیادی از فضا، منابع و انرژی خود 
را صرف حرکت ماشین‌ها می‌کند. اما شهری که برای انسان طراحی 
شود، تلاش می‌کند تعادلی میان حرکت، تعامل و کیفیت زندگی برقرار 

کند.
شاید زمان آن رسیده باشد که از خود بپرسیم: آیا هدف شهر صرفاً 
انتقال سریع‌تر خودروها از نقطه‌ای به نقطه‌ی دیگر است، یا ایجاد 
فضایی برای زندگی انسان‌ها؟ پاسخ به این پرسش می‌تواند مسیر 
آینده‌ی شهرهای ما را تعیین کند. اگر قرار باشد شهرها دوباره به 
مکان‌هایی برای زندگی، دیدار و تجربه‌ی مشترک تبدیل شوند، باید 
از سلطه‌ی آهن بر آسفالت فاصله بگیریم و خیابان‌ها را دوباره به 

مردم بازگردانیم.

بیابان‌زدایی، نبرد برای بقای زمین و امنیت انسانی
در تقویم جهانی، ۱۷ ژوئن به عنوان »روز جهانی مقابله با بیابان‌زایی و خشکسالی« نام‌گذاری شده 
است. این روز تنها یک مناسبت تقویمی نیست، بلکه هشداری است برای بیدارباش جهانی در برابر 
یکی از خاموش‌ترین و در عین حال ویرانگرترین بحران‌های زیست‌محیطی قرن بیست و یکم. 
بیابان‌زدایی به معنای گسترش بیابان‌ها نیست؛ بلکه به معنای تخریب سرزمین در مناطق خشک، 
نیمه‌خشک و نیمه‌مرطوب است که توانایی تولیدی زمین را کاهش داده و معیشت میلیون‌ها نفر را 
در سراسر جهان به خطر می‌اندازد.بیابان‌زایی چیست و چرا رخ می‌دهد؟بیابان‌زایی نتیجه ترکیبی از 
فعالیت‌های انسانی و تغییرات اقلیمی است. بهره‌برداری بیش از حد از منابع آب زیرزمینی، چرای 
بی‌رویه دام‌ها، جنگل‌زدایی و کشاورزی غیراصولی، لایه حیاتی روی زمین )خاک( را که بستر اصلی 
حیات است، نابود می‌کند. وقتی خاک حاصلخیزی خود را از دست می‌دهد، پوشش گیاهی از بین 

می‌رود و زمین در برابر فرسایش باد و آب بی‌دفاع می‌شود.
اهمیت بیابان‌زایی: چرا باید نگران باشیم؟

خاک، قلب تپنده اکوسیستم‌های زمینی است. بیابان‌زایی اهمیت استراتژیک دارد زیرا: با تخریب 
خاک، ظرفیت تولید محصولات کشاورزی کاهش می‌یابد و در نتیجه امنیت غذایی تحت تاثیر قرار 
می گیرد.بسیاری از گونه‌های گیاهی و جانوری در اکوسیستم‌های خشک زندگی می‌کنند که با 
تخریب زمین، به سمت انقراض می‌روند و تنوع زیستی دگرگون می شود.خاک سالم مقادیر عظیمی 
کربن را ذخیره می‌کند. تخریب خاک، این کربن را به جو بازگردانده و گرمایش جهانی را تشدید 
می‌کند و تغییرات اقلیمی نا به هنجاری رخ می دهد.بیابان‌زایی تنها یک معضل محیط‌زیستی نیست؛ 
بلکه یک بحران عمیق انسانی است چراکه وقتی زمین دیگر قادر به تامین نیازهای خانواده‌های 
کشاورز نباشد، آن‌ها ناچار به ترک سرزمین اجدادی خود می‌شوند. این »مهاجران اقلیمی« اغلب 
به حاشیه شهرها پناه می‌برند که منجر به شکل‌گیری سکونتگاه‌های غیررسمی، افزایش فقر و تشدید 
تنش‌های اجتماعی می‌شود و کاهش بهره‌وری زمین منجر به کمبود مواد غذایی می‌شود. این کمبود، 
قیمت محصولات کشاورزی را در بازارهای جهانی افزایش داده و باعث می‌شود اقشار کم‌درآمد 
بیش از پیش تحت فشار اقتصادی قرار گیرند.از طرفی طوفان‌های گرد و غبار که نتیجه مستقیم 

بیابان‌زایی هستند، کیفیت هوا را به شدت کاهش داده و منجر به بیماری‌های تنفسی و قلبی در جوامع 
انسانی، حتی در هزاران کیلومتر دورتر از منبع غبار می‌شوند.باید تأکید کرد که چالش بیابان‌زایی فراتر 
از یک بحث صرفاً زیست‌محیطی است؛ این موضوع در حقیقت بستری است که تمام ارکان تمدن 
مدرن بر آن استوار شده است. خاک، برخلاف نفت یا معادن که منابعی تجدیدناپذیر و استخراجی 
هستند، یک سرمایه زیستی پویاست که اگر درست مدیریت شود، می‌تواند تا ابد ضامن بقای ما باشد. 
با این حال، سبک زندگی فعلی ما، که مبتنی بر مصرف‌گرایی افراطی و نادیده گرفتن محدودیت‌های 
اکولوژیک زمین است، این موتور تولید حیات را به شدت تحت فشار قرار داده است. وقتی از امنیت 
غذایی، پایداری اقتصادی و ثبات سیاسی صحبت می‌کنیم، در واقع درباره سلامت خاک سخن 
می‌گوییم؛ چرا که هرگونه فروپاشی در این لایه نازک و حیاتی، به صورت دومینویی در تمام سطوح 
جامعه بشری احساس خواهد شد. در آینده‌ای که با چالش‌هایی نظیر گرمایش جهانی و افزایش 
انفجاری جمعیت روبروست، نادیده گرفتن فرسایش خاک نه تنها یک بی‌مسئولیتی اخلاقی، بلکه 
یک خودکشی جمعی است. مقابله با این پدیده نیازمند تغییر پارادایم در نوع نگاه ما به زمین است؛ از 
بهره‌برداری غارتگرانه به سمت مدیریت احیاگرانه. این به معنای بازگشت به روش‌های سنتی سازگار 
با محیط زیست در کنار بهره‌گیری از دانش نوین مدیریت منابع است. موفقیت در این راه نه تنها به 
تکنولوژی، بلکه به اراده‌ای سیاسی و همبستگی اجتماعی نیاز دارد تا بتوانیم این میراث گران‌بها را 
که امانت آیندگان است، حفظ کنیم. در نهایت، هر کنش ما در جهت حفاظت از پوشش گیاهی و 
مدیریت منابع آب، گامی در راستای تثبیت آینده بشریت و جلوگیری از یک فاجعه انسانی خاموش 
است که پیش‌زمینه بسیاری از بحران‌های بزرگ جهانی خواهد بود. ما اکنون در نقطه‌ای هستیم که 
انتخاب‌های امروزمان، تعیین‌کننده سرنوشتِ قابلیت سکونت‌پذیریِ زمین برای نسل‌های آتی خواهد 
بود و روز جهانی مقابله با بیابان‌زایی، یادآوری سالانه‌ای برای همین مسئولیت سنگین و حیاتی است.

آینده زمین به توانایی ما در حفاظت از خاک وابسته است. اگر امروز اقدام نکنیم، فردا با زمینی روبرو 
خواهیم بود که توانایی حمایت از جمعیت رو به رشد جهان را ندارد. روز جهانی بیابان‌زایی فرصتی 

است تا بدانیم امنیت آینده ما در دستان خاکی است که امروز زیر پایمان قرار دارد.
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ورزشی

خبر

»اوقات فراغت محله‌محور« به درب خانه‌ها می‌آید 
  گروه ورزشی// جلسه طرح »اوقات فراغت 
محله‌محور« با حضور مدیرکل ورزش و جوانان هرمزگان، 
دستیار استاندار در امور محلات، مساجد و هیئات مذهبی، 
نمایندگانی از کانون مساجد و کانون پرورش فکری 
کودکان و معاونین اداره کل در دفتر مدیرکل برگزار شد.به 
گزارش خبرنگار دریا ؛ مهدی فولادی، مدیرکل ورزش 
و جوانان استان، با اشاره به اجرای این طرح از هفته 
جاری، گفت: »تمرکز اصلی بر محله‌محوری و اولویت با 
محلات آسیب‌پذیر است. هدف ما تبدیل فضاهای محلی از 
مکان‌های گذری به نقاط اشتراک اجتماعی، همراه با شادی 
و نشاط درب خانه‌های مردم است.«  وی افزود: کارگاه‌های 
هنری و آموزشی، مسابقات ورزشی محله‌ای، موسیقی زنده 
در فضای باز و نشست‌های مطالعاتی برای گروه‌های سنی 
مختلف از برنامه‌های این طرح به شمار می‌رود.عبدالرضا 
پولادی، دستیار استاندار نیز خاطرنشان کرد: هدف از این 
جلسه، هماهنگی و یکپارچگی میان دستگاه‌های اجرایی، 
هیئات مذهبی، مساجد و کانون پرورش فکری برای 
بهره‌گیری مطلوب از ظرفیت‌های استان است.در پایان این 

نشست، اعضاء نظرات و پیشنهادات خود را ارائه دادند.

 

با حکم رئیس هیئت ووشو هرمزگان 

» رشاد ناظری قشمی « رئیس هیأت ووشو قشم شد

»آوای حدید میناب« قهرمان لیگ یک فوتسال هرمزگان شد
حسین نارنجی  نسب  -گروه ورزشی // رقابت‌های 
لیگ یک فوتسال باشگاه‌های استان هرمزگان با 
برگزاری دیدار پایانی به کار خود پایان داد. در این 
بازی که در سالن فجر بندرعباس برگزار شد، تیم‌های 
آهن کاوه حاجی‌آباد و آوای حدید میناب به مصاف هم 

رفتند و نمایشی پرهیجان ارائه کردند.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ آوای حدید میناب که برای 
قهرمانی چاره‌ای جز پیروزی نداشت، از ابتدا هجومی 
بازی کرد و در نیمه نخست توسط » امیررضادامن‌زن« 
 به گل رسید. اما آهن‌کاوه از تلاش بازنایستاد و 

»علی اکبرسالاری« موفق به گلزنی شد تا نیمه اول با 
نتیجه مساوی ۱–۱ به پایان برسد. در نیمه دوم نیز دو تیم 
رقابتی نزدیک و تماشایی ارائه کردند و بار دیگر دروازه‌ها 
را گشودند تا بازی به تساوی ۲–۲ برسد. در ادامه، آوای 
حدید میناب با دو حمله برق‌آسای پیاپی از حریف پیش 
افتاد. تیم آهن‌کاوه موفق شد تنها یکی از گل‌های خورده 
را جبران کند، اما این دیدار پرگل در نهایت با نتیجه ۴ بر 
۳ به سود آوای حدید میناب به پایان رسید.با این پیروزی، 
آوای حدید میناب به عنوان قهرمان لیگ دسته اول فوتسال 
استان معرفی شد. بدین ترتیب تیم های آوای حدید میناب 

و پرسپولیس هرمزگان درفصل جدید به لیگ برتر فوتسال 
استان هرمزگان راه یافتند. بازیکنان تیم آوای حدید میناب 
 )قهرمان( متین حاجی زاده،عباس ذاکری،محسن بدری،

میعاد مهدی نیا، امیر رضا دامن زن،محمد مهدی گماشته، 
 علی اصغر قنبرزاده، سجاد بهمن زاده، عباس زندانی، 
امیر علی روشنی، امیر رضا کهالی پور، امیر محمد سقایی نژاد

سرمربی: مصطفی زارعی
مربی:امیر حسین حسینی نژاد
 مدیرتیم: کیانوش عاشور زاده

 قضاوت این بازی برعهده محسن قاسم پور، محمد ابراهیم زاده، 

حمید رضا بهرامیان و مرتضی کمالی بود. 
وقت نگهدار: نوید کرامتی، ونماینده هیئت برعهده محمد 

ضیابود.
پایان مسابقه اما با حواشی همراه بود. با وجود انتظار برای 
برگزاری مراسم اختتامیه و اهدای جام به تیم قهرمان، به دلیل 
عدم حضور مسئولان، این مراسم برگزار نشد. بازیکنان و 
کادر فنی آوای حدید میناب که از شهر میناب به بندرعباس 
آمده بودند و انتظار داشتند قهرمانی آن‌ها با یک مراسم 
درخور شأنشان تجلیل شود، با ناراحتی بندرعباس را ترک 

کردند.

گروه ورزشی //   اردوی تمرینات تیم ملی والیبال 
نشسته بانوان به منظور آمادگی حضور در بازی‌های 

پاراآسیایی آیچی-ناگویا در تهران آغاز شد.

  به گزارش خبرنگار دریا ؛ یازدهمین اردوی 
ملی پوشان تیم والیبال نشسته بانوان برای حضور 
در بازی‌های پاراآسیایی ناگویا از ۲۳ تا ۳۱ 
خرداد ماه به میزبانی کمپ تیم‌های ملی جانبازان و 
 توان‌یابان در تهران برپا شده است.فاطمه جهانی، ندا 
پنجه باشی، زهرا لطفی، زهرا نجاتی، فرزانه حیدری 
 از هرمزگان، مهری فلاحی، سپیده جمال دوست، 
 زینب ملکی، حدیث رضایی، بتول خلیل زاده، 
فاطمه عباسی، رقیه شمس الدین سعید، مریم کلهر 
و مریم ناظری؛ ملی پوشان دعوت شده به این اردو 
هستند که تمرینات خود را زیر نظر مریم ایرانمنش، 
بتول مهران پور از هرمزگان و آزاده علاء الدینی مربیان 
تیم ملی انجام می‌دهند.هادی رضایی به عنوان مشاور 
فنی، زکیه احتشام‌زاده به عنوان مربی بدنساز، فرزانه 

رضایی به عنوان روان‌شناس و کوثر شکیب انصاری 
 به عنوان مربی فرهنگی تیم راه همراهی می‌کنند و 

مهدیس باقری نیز سرپرستی اردو را بر عهده دارد.

دعوت »فرزانه حیدری« و »بتول مهران پور«
 به اردوی تیم ملی والیبال نشسته بانوان

کاروان کاراته ایران برای قهرمانی آسیا راهی بالی شد
گروه ورزشی //  کاروان تیم ملی کاراته ایران 
برای حضور در بیست‌ودومین دوره رقابت‌های 

قهرمانی آسیا، عازم بالی اندونزی شد.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ این مسابقات از ۲۸ 
تا ۳۱ خرداد در بالی برگزار می‌شود و تیم ملی 
کشورمان در بخش‌های کاتا و کومیته مردان و زنان 
به میدان می‌رود. سرپرستی این کاروان بر عهده 

سعید نصراللهی، نایب‌رئیس فدراسیون است.
*  اسامی تیم‌ها و کادر فنی:

کومیته مردان: بهنام دهقان‌زاده، هادی کیانی، 
سیدامیر حسنی، علی‌اصغر آسیابری، مرتضی 

نعمتی، محمود نعمتی، بهمن عسگری، صالح 
اباذری، مهدی عاشوری، مهدی شهگل، اسماعیل 

معتمدی.
 کادر فنی: سیدشهرام هروی )مدیر فنی(، سجاد 
گنج‌زاده )سرمربی(، ابراهیم حسن‌بیگی )مربی(، 

نعیما خواجوی )مربی بدنساز(.
· کومیته بانوان: سارا بهمنیار، معصومه محسنیان، 
مهرنگار احمدی، مبینا حیدری، لیلا برجعلی، 

فاطمه‌زهرا سعیدآبادی، حنانه صالحی.
 کادر فنی: پگاه زنگنه )سرمربی(، زهرا صمدی 

)مربی(.

    آتوسا گلشادنژاد، قهرمان رقابت‌های جهانی، تیم 
را همراهی می‌کند.

کاتا بانوان: فاطمه صادقی، سپیده امینی، 
زینب‌السادات حسینی.

کاتا مردان: علی زند، مهدی شاهین، متین فریمند، 
مبین جباری، سهند اسلامی. هدایت تیم کاتا بر 

عهده احد شاهین است.
داوران اعزامی ایران: یوسف گرشاسبی، حسن 
خرقانی، ابوالقاسم پایدار، لیلا جعفری، فرشته 
محمودآبادی، کورش گنجی‌مقدم.برای تیم ملی 

کاراته ایران آرزوی موفقیت می‌کنیم.

راه‌اندازی آکادمی استقلال در هرمزگان با مسئولیت »عباس سرخاب«راه‌اندازی آکادمی استقلال در هرمزگان با مسئولیت »عباس سرخاب«

شکسته شدن رکورد تپانچه بادی زنان ایران در عمانشکسته شدن رکورد تپانچه بادی زنان ایران در عمان

گروه ورزشی // باشگاه استقلال تهران با 
هدف توسعه فوتبال پایه در جنوب کشور 
و گرامیداشت یاد شهدای مدرسه شجره 
طیبه میناب، عباس سرخاب )پیشکسوت و 
بازیکن اسبق تیم استقلال و تیم ملی( را به 
عنوان مسئول راه‌اندازی، توسعه و مدیریت 
آکادمی این باشگاه در استان هرمزگان و 

شهرستان میناب منصوب کرد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ این انتصاب با 
نظر دکتر علی تاجرنیا، رئیس هیئت مدیره و 
سرپرست مدیرعاملی باشگاه، و تأیید فنی 

ناصر فریادشیران، مدیر آکادمی استقلال 
صورت گرفته است.آکادمی مذکور به عنوان 

اولین نمایندگی رسمی آکادمی باشگاه استقلال 
در هرمزگان و میناب فعالیت خود را آغاز 
خواهد کرد و هدف آن شناسایی، آموزش و 
توسعه ورزش  فوتبال،  استعدادهای  پرورش 
پایه و فراهم ساختن مسیر رشد برای جوانان 
مستعد منطقه است.باشگاه استقلال ضمن 
آرزوی موفقیت برای عباس سرخاب، ابراز 
امیدواری کرده است که راه‌اندازی این آکادمی 
منشأ رشد، شکوفایی و معرفی استعدادهای 
برتر فوتبال هرمزگان در سطوح باشگاهی، 

ملی و بین‌المللی باشد.

گروه ورزشی //  در راستای تقویت ساختار 
مدیریتی و توسعه فعالیت‌های رشته ووشو در 
شهرستان قشم ، طی حکمی از سوی فرشید 
باوقار رئیس هیأت ووشو استان هرمزگان ، 
رشاد ناظری قشمی به عنوان رئیس هیأت ووشو 

شهرستان قشم منصوب شد .
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ مراسم ابلاغ این 
حکم با حضور فرشید باوقار رئیس هیأت ووشو 
استان هرمزگان، عباس راهگان دبیر هیأت ، صادق 
سالاری مشاور اجتماعی هیأت ، رضا دریایی 

رئیس اداره ورزش و جوانان شهرستان قشم ، 
هادی دریانورد و جمعی از مربیان، ورزشکاران ، 
قهرمانان و فعالان رشته ووشو در دفتر اداره ورزش 
و جوانان شهرستان قشم برگزار شد .فرشید باوقار 
در این مراسم با اشاره به ظرفیت‌های ارزشمند 
شهرستان قشم در رشته ووشو اظهار داشت :  قشم 
 همواره از استعدادهای خوبی در این رشته برخوردار
 بوده و با برنامه‌ریزی منسجم، حمایت از ورزشکاران 
و بهره‌گیری از توانمندی مربیان و پیشکسوتان ، 
می‌توان مسیر رشد و موفقیت ووشوی این شهرستان 

را بیش از پیش هموار کرد .وی افزود : هیأت ووشو 
استان هرمزگان توسعه متوازن ووشو در تمامی 
شهرستان‌ها را از اولویت‌های خود می‌داند و از 
برنامه‌های آموزشی ، استعدادیابی و قهرمان‌پروری در 
شهرستان قشم حمایت خواهد کرد .در ادامه ، رشاد 
ناظری قشمی ضمن قدردانی از اعتماد هیأت ووشو 
استان هرمزگان، بر همدلی و همکاری همه اعضای 
خانواده ووشوی شهرستان تأکید کرد و گفت: تلاش 
خواهیم کرد با استفاده از ظرفیت‌های موجود ، زمینه 
رشد ورزشکاران ، توسعه فعالیت‌های آموزشی و 

ارتقای جایگاه ووشوی قشم را در سطح استان و 
کشور فراهم کنیم .در پایان این نشست ، حاضران 
به بررسی مسائل ، ظرفیت‌ها و راهکارهای توسعه 

رشته ووشو در شهرستان قشم پرداختند و بر تعامل و 
همکاری هرچه بیشتر میان هیأت استان ، اداره ورزش 

و جوانان و جامعه ووشوی شهرستان تأکید کردند .

گروه ورزشی // مهدی فولادی با صدور 
حکمی، نفیسه شیبانی را به عنوان 
کل  اداره‌  جوانان  معاونت  سرپرست 
ورزش و جوانان استان هرمزگان منصوب 

نمود.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ مراسم 
تکریم و معارفه سرپرست معاونت‌ 
»امورجوانان« با حضور مهدی فولادی 
مدیرکل و جمعی از معاونین  در دفتر 
مدیرکل برگزار شد.دراین جلسه مهدی 
فولادی با اشاره به لزوم وحدت و همدلی 
و همچنین جدیت در کار، اظهار کرد: 

نگاه ما به تمامی معاونت ها و واحدها، 
نگاهی تخصصی است و معتقدیم تنها 

با کارگروهی و تعامل میان همکاران 
پر تلاشمان، کارها به نحو احسن پیش 

خواهد رفت.وی افزود: تغییر در سیستم و 
جابجایی مدیران، امری طبیعی و فرصتی 
است تا توانایی افراد در جای مناسب 
دیگری شکوفا شده و به کمک ورزش 
و جوانان استان بیاید.مدیرکل ورزش 
وجوانان هرمزگان همچنین با قدردانی از 
تلاش های احمدرضا رضایی ملک  در 
زمان تصدی مسئولیت سرپرستی معاونت 
جوانان اداره کل، برای ایشان، آرزوی 
موفقیت نمودو قطعا در حوزه دیگری از 
توانایی و وجود ایشان بهره مند خواهیم 

شد.

گروه ورزشی //  هانیه رستمیان در جریان اردوی تیم ملی 
تیراندازی ایران در عمان توانست رکورد تپانچه بادی زنان 

ایران را ارتقا دهد. 
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ در جریان برگزاری دیدار دوستانه 
ایران و عمان در رشته تپانچه ۱۰ متر، هانیه رستمیان، ملی‌پوش 
ایران با ثبت امتیاز ۵۹۰ رکورد ایران در این بخش را افزایش داد.

پیش از این رکورد این رشته با ۵۸۸ امتیاز در اختیار هانیه رستمیان 
بود که امروز توسط این ورزشکار دو نمره ارتقا یافت.ملی‌پوشان 
تیراندازی ایران در سه رشته تفنگ، تپانچه و تراپ ۲۰ خرداد راهی 

عمان شدند تا اردوی تدارکاتی خود را در این کشور برگزار کنند. 
ورزشکاران قرار است در مدت ۱۰ روز تمرینات فنی و آمادگی خود 
را در عمان دنبال کنند و خود را برای بازی‌های آسیایی ناگویا آماده 
کنند. ۱۸ تیرانداز در این اردو حضور دارند.امیر محمد نکونام،‌هادی 
غرباقی،هلیا خمسه، ‌شرمینه چهل امیرانی، پوریا نوروزیان، ابوالفضل 
نعمتی،نجمه خدمتی،فاطمه امینی در رشته تفنگ، جواد فروغی، 
محمدرسول عفتی، امیرمهدی کرمی، وحید گل خندان، فائزه فرهمند، 
هانیه رستمیان، سامیه یاسی و زینب طوماری در رشته تپانچه، محمد 

بیرانوند و مرضیه پرورش نیا در رشته تراپ عازم این اردو شدند.

با حکم مدیرکل ورزش و جوانان هرمزگان 

»نفیسه شیبانی« سرپرست معاونت جوانان  اداره کل ورزش و جوانان استان شد



طالع بینی

فروردین :
در حال حاضر حس زیبایی‌شناسی در شما 
به شدت تقویت شده است و تمایل زیادی 
دارید که محیط اطراف خود را با اشیاء لوکس 
و تزئینی آراسته کنید. این میل شدید به خریدن وسایل زیبا 
ممکن است باعث شود بدون برنامه‌ریزی مبالغ زیادی را خرج 
کنید که در نهایت منجر به خالی شدن حساب بانکی شما 

می‌شود.
  اردیبهشت :

امروز ذهن شما پر از ایده‌های ساختارشکنانه 
است که می‌تواند شما را به سمت موفقیت‌های 
جدیدی سوق دهد. شما ظرفیت‌های بسیار 
بالایی دارید و وقت آن رسیده است که محدودیت‌های ذهنی 
خود را کنار بگذارید و ببینید تا چه حد می‌توانید پیشرفت 
کنید. از خیال‌پردازی‌های غیرمنطقی و رویاهای دست‌نیافتنی 

دوری کنید.
  خرداد :

امروز از نظر ذهنی در شرایط بسیار خوبی قرار 
دارید و حس استقلال قوی و افکار مثبتی که 
در سر دارید، به شما کمک می‌کند تا تغییرات 
مهمی در رفتار خود ایجاد کنید. شما این توانایی را پیدا 
کرده‌اید که عادت‌های نادرست و رفتارهایی که در شأن شما 

نیستند را به طور کامل کنار بگذارید.
  تیر :

زمان آن فرا رسیده است که در فعالیت‌های 
تیمی مشارکت بسیار فعال‌تری داشته باشید. 
اگر در محیط کار یا جمع‌های مختلف با 
نظرات مخالف روبرو شدید، سعی کنید خونسردی خود را 
حفظ کنید و واکنش‌های تند و احساسی نشان ندهید. بهترین 
کار این است که سطح تحمل خود را بالا ببرید و تلاش کنید 
درک عمیق‌تری نسبت به رفتار اطرافیان و وقایع پیرامون خود 

پیدا کنید.
 مرداد :

انرژی‌های بسیار مثبتی که امروز در اطراف 
شما جریان دارد، بستر مناسبی را فراهم کرده 
است تا بتوانید ایده‌های نوآورانه خود را به 
کار بگیرید. در محیط شغلی خود از امتحان کردن روش‌های 
جدید و متفاوت هراسی نداشته باشید. امروز استفاده از رایانه 
و فضای مجازی می‌تواند تاثیر بسیار چشمگیری در پیشرفت 

شما داشته باشد. 
شهریور

امروز زمان مناسبی است تا درباره حقایق 
زندگی خود با اطرافیان صحبت کنید. اگر از 
این موضوع می‌ترسید که دیگران چه فکری 
درباره شما می‌کنند، باید بدانید که نیازی نیست تمام جزئیات 
خصوصی زندگی‌تان را فاش کنید. شما می‌توانید تنها به بیان 
مسائل کلی و شفاف بپردازید تا اطرافیانتان شناخت بهتری از 

شما پیدا کنند و بدانند چه دغدغه‌هایی در ذهن دارید.
 مهر :

دلیل این همه تردید برای حضور در یک قرار 
مهم کاری یا یک ملاقات عاطفی چیست؟ 
واقعاً چه ترسی در وجود شما ریشه دوانده 
است؟ امروز شرایط کیهانی کاملًا به نفع شماست و انرژی‌های 
موجود به شما کمک می‌کنند تا در شروع هرگونه شراکت یا 

رابطه احساسی جدید، نتایج فوق‌العاده‌ای بگیرید.
آبان :

امروز اصلا زمان مناسبی برای شتاب‌زدگی در 
امضای قراردادها یا شروع پروژه‌های مشترک 
نیست. قبل از اینکه هرگونه تعهد رسمی بدهید، 
باید با دقت بسیار بالا تمام جوانب کار را بررسی کنید و 
تحقیقات کاملی انجام دهید. این قانون فقط برای مسائل کاری 
نیست، بلکه در شروع روابط احساسی نیز باید همین‌قدر 

محتاط باشید.  
آذر :

امروز در اطراف شما موجی از تنش و 
عصبانیت دیده می‌شود. رفتارها و واکنش‌های 
تند اطرافیانتان اصلا با شرایط موجود همخوانی 
ندارد و بسیار اغراق‌آمیز به نظر می‌رسد. حتی اگر شما تمام 
تلاش خود را بکنید که آرام بمانید و احساساتتان را پنهان 
کنید، باز هم ممکن است به طور کاملا تصادفی هدف خشم 
و پرخاشگری فردی قرار بگیرید که بدون هیچ دلیل منطقی 

عصبانی است. 
 دی :

امروز باید خودتان را برای رویارویی با 
حوادث پیش‌بینی‌نشده و اتفاقاتی که اصلا 
انتظارشان را نداشتید، آماده کنید. در این 
شرایط، احتمال اینکه بدون ارزیابی دقیق واکنش نشان دهید و 
کنترل رفتار خود را از دست بدهید، بسیار بالاست. باید از نظر 
ذهنی این آمادگی را در خود ایجاد کنید که قبل از هر اقدامی، 

شرایط را به خوبی بسنجید.
  بهمن :

امروز قدرت تخیل و نوآوری شما به اوج 
خود می‌رسد و طرح‌های بسیار جالبی برای 
زیباسازی محیط اطراف به ذهنتان خطور 
می‌کند. این ایده‌ها شما را ترغیب می‌کنند تا تغییرات اساسی در 
دکوراسیون منزل خود ایجاد کنید یا دستگاه‌های الکترونیکی و 

هوشمند جدیدی برای محل زندگی خود تهیه کنید. 
  اسفند : 

امروز یا با یک اتفاق هیجان‌انگیز غافلگیر 
خواهید شد یا خودتان مقدمات غافلگیری 
شخص دیگری را فراهم می‌کنید. در تعاملات 
امروز خود باید آستانه تحملتان را بالا ببرید و در برخورد با 

اطرافیان از درایت و سیاست بیشتری استفاده کنید. 

 سید ابوالحسن جعفری سرویس
 استان ها //بخشدار ویژه خارگ گفت: 
این جزیره راهبردی با وجود ۵۴۸ اصابت 
موشک در جنگ تحمیلی سوم و هدف‌گیری 
شناورهای مسافربری، نه تنها صادرات بیش 
از ۹۰ درصد نفت کشور را بدون اختلال ادامه 
داد، بلکه با همکاری مردم و دستگاه‌ها، ارتباط 

جزیره با سرزمین اصلی هرگز قطع نشد. 
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ نگهدار حسین‌پور، 

بخشدار ویژه خارگ، در همایش سراسری 
»حکمرانی هم‌افزا« که با حضور مسعود پزشکیان 
رئیس‌جمهور، اسکندر مومنی وزیر کشور، جمعی 
از اعضای هیئت دولت، استانداران و بیش از 
۳۵۰۰ نفر از فرمانداران و بخشداران سراسر کشور 
در وزارت کشور برگزار شد، به تشریح جایگاه 

استراتژیک جزیره خارگ پرداخت.
   وی با اشاره به نقش بی‌بدیل خارگ در اقتصاد 

ملی، امنیت اقتصادی و صادرات بیش از ۹۰ 
درصد نفت کشور اظهار کرد: این جزیره در جریان 
جنگ تحمیلی سوم)جنگ رمضان( به واسطه 
موقعیت راهبردی خود در معرض شدیدترین 
تهدیدها و حملات دشمن قرار گرفت، اما با 
اتکال به خداوند متعال و هدایت‌های استاندار و 
حمایت‌های فرماندار بوشهر و همدلی تمامی 
دستگاه‌های اجرایی، نظامی، امنیتی، خدماتی و 

مردمی، همه مأموریت‌ها با موفقیت انجام شد.
  حسین‌پور با بیان اینکه در حوزه خدمات 
عمومی، تامین و توزیع مستمر کالاهای اساسی 
از جمله آرد و نان بدون وقفه انجام گرفت، افزود: 
آرامش و ثبات در زندگی مردم حفظ شد. در 
حوزه امنیتی و دفاعی نیز اعضای شورای تامین 
با تشکیل جلسات مستمر و ایجاد هماهنگی میان 
دستگاه‌های مسئول، نقش مؤثری در مدیریت 

شرایط بحرانی ایفا کردند.بخشدار ویژه خارگ 
خاطرنشان کرد: در حوزه صنعت نفت نیز با اجرای 
برنامه‌های پدافند غیرعامل و همکاری مدیران و 
کارکنان صنعت نفت، فرآیند تولید، ذخیره‌سازی، 
صادرات و توزیع فرآورده‌های نفتی بدون اختلال 
تداوم یافت و نقش راهبردی خارگ در اقتصاد 
ملی حفظ شد.وی با اعلام آمار حملات دشمن 
تصریح کرد: در جریان جنگ تحمیلی سوم، بیش 
از ۵۴۸ مورد اصابت موشک در جزیره خارگ به 
ثبت رسید که در یکی از شدیدترین حملات، در 
تاریخ ۲۶ اسفند، ۵۰ اصابت به این جزیره صورت 

پذیرفت. 
  همچنین طی دو روز متوالی، شش فروند شناور 
مسافربری با هدف قطع ارتباط جزیره با سرزمین 
اصلی مورد هدف دشمن قرار گرفت، اما با 
تدابیر اتخاذ شده و همکاری قایق‌های مردمی و 

شناورهای صیادی، جابه‌جایی بومیان و شاغلین 
بدون وقفه ادامه یافت و حتی یک روز نیز ارتباط 
مردم با سرزمین اصلی قطع نشد.حسین‌پور ، 
حضور میدانی در میان مردم و پاسخگویی مستقیم 
به مطالبات شهروندان، برگزاری منظم جلسات 
کمیسیون اشتغال و پیگیری مستمر حقوق و مزایای 

کارگران را از دیگر اقدامات انجام‌شده برشمرد.
  بخشدار ویژه خارگ در ادامه به حوزه 
زیرساخت‌ها اشاره کرد و گفت: مسائل مرتبط 
با آب، برق، درمان، حمل‌ونقل و سایر خدمات 
عمومی به صورت مستمر پیگیری شد و از بروز 

نارضایتی عمومی جلوگیری به عمل آمد. 
  همچنین در چارچوب سیاست‌های دولت وفاق 
ملی و با توجه به حضور هموطنان اهل سنت در 
جزیره، تعامل سازنده و هم‌افزایی مطلوبی میان 

اقشار مختلف جامعه شکل گرفته است.

بخشدار خارگ: 

548 اصابت موشک، صادرات نفت از جزیره را متوقف نکرد

چهارشنبه 27 خرداد 1405
2محرم 1448 

سال بیست و پنجم شماره 5015

  علیرضا حائری زاده سرویس 
استان ها //  پلیس یزد با انجام 
روزهای  طی  عملیات‌هایی  سلسله 
اخیر، ضمن اجرای طرح‌های ویژه 
ارتقای امنیت اجتماعی و کنترل‌های 

اطلاعاتی، به مخلان امنیت و آرامش 
در استان ضربه شست نشان داد. 

به گزارش خبرنگار دریا ؛ سرهنگ 
امنیت  پلیس  رئیس  »مهدی حورمهر« 
اقتصادی استان یزد در همین رابطه 

از کشف محموله قاچاق نوشیدنی در 
محورهای مواصلاتی یزد خبر داد.

به گفته وی، ماموران پلیس هنگام کنترل 
محورهای مواصلاتی در کمربندی یزد، 
یک دستگاه سواری را متوقف و در 
بازرسی از آن، ۸۸۷ قوطی نوشیدنی و 
سایر اقلام خوراکی غیرمجاز را کشف 
کردند.حورمهر از دستگیری راننده 
خودرو به عنوان متهم و تحویل وی به 

مراجع قضایی خبر داد.
* ضربه به شبکه احتکار کالا در 

ابرکوه
  به گفته سرهنگ »محمد توکل« فرمانده 
انتظامی شهرستان ابرکوه، در پی اقدامات 

اطلاعاتی ماموران پلیس بر نظارت اماکن 
عمومی، یک انبار احتکار شناسایی شد.

وی افزود: در بازرسی مشترک با 
کارشناسان صمت و جهادکشاورزی، 
شش هزار قوطی روغن خوراکی جامد 
و مایع به ارزش بیش از ۳ میلیارد و 

۵۰۰ میلیون تومان کشف و ضبط شد.
فرمانده انتظامی ابرکوه اضافه کرد: متهم 
این پرونده برای سیر مراحل قانونی به 

مراجع قضایی معرفی شده است.
و    معتادان  از  میبد  پاکسازی   *

خرده‌فروشان
  پلیس شهرستان میبد در راستای اجرای 
اجتماعی طی  امنیت  ارتقای  طرح‌های 

۲۰ روز نخست خرداد سال جاری، با 
نفر  انجام عملیات‌های غافلگیرانه، ۴۶ 
از معتادان متجاهر و خرده‌فروشان مواد 
مخدر را در محلات حاشیه‌ای این شهر 

دستگیر کرد.
سرهنگ »مهدی گلمحمدی« فرمانده 
انتظامی میبد، از کشف ۳ کیلو و ۲۰۰ 
گرم انواع مواد مخدر آماده فروش در 

این عملیات‌ها خبر داد.
وی همچنین با اشاره به اقدامات ترافیکی 
پلیس در ماه جاری، گفت: ۱۱۳ دستگاه 
خودرو و موتورسیکلت متخلف که اقدام 
غیرمجاز،  نمایشی، سرعت  به حرکات 
ایجاد مزاحمت یا تردد بدون مدارک 

کرده بودند، توقیف و به پارکینگ منتقل 
شدند.

گلمحمدی گفت: این طرح با هدف 
انضباط  افزایش  و  تصادفات  کاهش 

شهری اجرا شده است.
* پایان کار سارقان مغازه در اردکان

  سرهنگ »مجتبی نظری‌فرد« فرمانده 
انتظامی شهرستان اردکان از شناسایی 
و دستگیری سه سارق مغازه در این 

شهرستان خبر داد.
 این مقام انتظامی با بیان این متهمان 
پس از دریافت گزارش‌های مردمی و 
کار اطلاعاتی کارآگاهان پلیس آگاهی 
شناسایی شدند، گفت: این افراد در 
بازجویی‌ها به سه فقره سرقت اعتراف 
کرده و پرونده آنان جهت رسیدگی به 

مراجع قضایی ارجاع شد.

ضرب‌ شست پلیس یزد به مخلان امنیت و آرامشضرب‌ شست پلیس یزد به مخلان امنیت و آرامش
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 سید ابوالحسن جعفری سرویس 
استان ها //مجری طرح توسعه فازهای 
۲۲ تا ۲۴ پارس جنوبی از آغاز عملیات 
حفاری چاه‌های جدید این طرح در 
آینده نزدیک خبر داد و گفت: با تکمیل 
بخش‌های باقی‌مانده، ظرفیت تولید گاز 
غنی در این فازها افزایش خواهد یافت. 
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ امیرفرزان 
فاضلیان در جمع خبرنگاران با اشاره 
به برنامه‌ریزی برای تکمیل طرح توسعه 
فازهای ۲۲ تا ۲۴ پارس جنوبی اظهار کرد: 
فعالیت‌های تکمیلی این طرح در بخش‌های 
مختلف از جمله خشکی، دریا، خطوط لوله 
و حفاری در حال اجرا و برنامه‌ریزی است.
وی افزود: این پروژه با تکیه بر توان فنی 
و تخصصی نیروهای داخلی و با بهره‌گیری 
از ظرفیت پیمانکاران و سازندگان ایرانی 
در حال پیشبرد است.مجری طرح توسعه 
فازهای ۲۲ تا ۲۴ پارس جنوبی ادامه داد: 

با تخصیص دکل حفاری و استقرار آن در 
محل سکوی فاز ۲۳، عملیات حفاری به 
زودی آغاز خواهد شد و روند اجرای 
فعالیت‌های تکمیلی با شتاب بیشتری ادامه 
می‌یابد.فاضلیان با اشاره به هدف این طرح 
برای افزایش ظرفیت تولید گاز گفت: با 
بهره‌برداری از بخش‌های باقی‌مانده پروژه، 

ظرفیت تولید گاز غنی در این فازها روزانه 
حدود ۴ میلیون مترمکعب افزایش خواهد 
یافت.وی تأکید کرد: تکمیل فازهای ۲۲ 
تا ۲۴ پارس جنوبی از برنامه‌های مهم در 
مسیر افزایش بهره‌برداری از میدان مشترک 
پارس جنوبی و تأمین پایدار انرژی کشور 

به شمار می‌رود.

آغاز حفاری چاه‌های جدید در پارس جنوبی 

آگهی برگزاری فراخوان عمومی انتخاب مشاور ) دو مرحله ای(
فراخوان شماره : 2005092421000005

روابط عمومی شرکت گاز استان هرمزگان
شناسه آگهی : 2206173

شرکت ملی گاز ایران
شرکت گاز استان هرمزگان

)سهامی خاص(

                                         شرکت گاز استان هرمزگان در نظر دارد فراخوان خرید خدمات مشاور بروزرسانی خط سیر 
را به روش QCBS و انعقاد قرارداد از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به مشاور واجد 

شرایط به شرح  ذیل واگذار نماید : 
 1. موضوع: عملیات تهیه و بروزرسانی خط سیر شهرها ، روستاها و صنایع پراکنده سطح 

استان هرمزگان )فاز2(    2. مدت قرارداد : 730 روز تقویمی
 3. نام و نشانی مناقصه گزار: شرکت گاز استان هرمزگان به نشانی :  بندرعباس- بلوار گاز- شهرک فجر – 

شرکت گاز استان هرمزگان - دفتر امور پیمان ها - تلفن 07631947151-55
4. مهلت زمانی دریافت اسناد فراخوان : پس از تاریخ انتشار نوبت دوم آگهی

5. مهلت زمانی ارسال پاسخ فراخوان : حداقل 14 روز پس از اتمام مهلت دریافت اسناد فراخوان 
6. برآورد تقریبی دستگاه مناقصه گزار :  264.921.576.769 ريال 7. به این مناقصه 25% پیش پرداخت تعلق 
می گیرد.  8. به منظور ارزیابی مالی پیشنهادات از دستورالعمل تعیین دامنه قیمت های متناسب پیشنهادی وزارت 

نفت  استفاده می گردد.
 9. حداقل رتبه قابل قبول جهت شرکت در مناقصه : خدمات مشاوره پایه 2 و بالاتر در زمینه شبکه توزیع و

 ایستگاه های کاهش فشار گاز از سازمان برنامه و بودجه کشور.
ضمناً کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا تهیه فهرست مشاوران دارای صلاحیت، 
ارسال درخواست پیشنهاد )RFP( ، ارائه پیشنهاد مشاوران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات 
 الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مشاوران در صورت 
عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در 
فراخوان محقق سازند. اطلاعات و اسناد مناقصه عمومی پس از برگزاری فرآیند ارزیابی کیفی و ارسال دعوتنامه از 

طریق سامانه ستاد به مناقصه گران ارسال خواهد شد.
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آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  
برابر رای شماره 140560323056000027 - 1405/02/10 هیات اول، موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی  مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قشم ،تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی، خانم سیده 
سمیه جمال زاده سوزائی فرزند سید هاشم بشماره شناسنامه 10690 صادره  از قشم، در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 505.11 متر مربع پلاک ثبتی شماره 41658 فرعی از پلاک ثبتی شماره 1939 اصلی ، مفروز و مجزی شده  
از پلاک ثبتی شماره  1939 اصلی ، قطعه یک بخش 8 بندرعباس،  واقع در قشم- رمکان خریداری از مالک رسمی ، مع الواسطه 
از آقای غلام شادروان) غلام شادروان- محمد شادروان(  موضوع سند رفسنجان شماره 24238 - 1351/۰۹/22 محرز گردیده 

است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید  ، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  1405/1018 م /الف
 تاریخ انتشار نوبت اول : سه شنبه 1405/03/12  - تاریخ انتشار نوبت دوم : چهارشنبه 1405/03/27 

محمد آرامش - رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  
برابر رای شماره 140560323056000028- 1405/02/10 هیات اول، موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی  مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قشم ،تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی، خانم سیده 
سمیه جمال زاده سوزائی فرزند سید هاشم بشماره شناسنامه 10690 صادره  از قشم، در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت505.02 متر مربع پلاک ثبتی شماره 41660فرعی از پلاک ثبتی شماره 1939 اصلی ، مفروز و مجزی شده  
از پلاک ثبتی شماره  1939 اصلی ، قطعه یک بخش 8 بندرعباس،  واقع در قشم- رمکان خریداری از مالک رسمی ، مع الواسطه 
از آقای غلام شادروان) غلام شادروان- محمد شادروان(  موضوع سند رفسنجان شماره 24238 - 1351/۰۹/22 محرز گردیده 

است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید  ، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  1405/1018 م /الف
 تاریخ انتشار نوبت اول : سه شنبه 1405/03/12  - تاریخ انتشار نوبت دوم : چهارشنبه 1405/03/27  

محمد آرامش - رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  
برابر رای شماره 140560323056000029 - 1405/02/10 هیات اول، موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی  مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قشم ،تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی، خانم سیده 
سمیه جمال زاده سوزائی فرزند سید هاشم بشماره شناسنامه 10690 صادره  از قشم، در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 504.88 متر مربع پلاک ثبتی شماره 41654فرعی از پلاک ثبتی شماره 1939 اصلی ، مفروز و مجزی 
شده  از پلاک ثبتی شماره  1939 اصلی ، قطعه یک بخش 8 بندرعباس،  واقع در قشم- رمکان خریداری از مالک رسمی ، 
مع الواسطه از آقای غلام شادروان) غلام شادروان- محمد شادروان(  موضوع سند رفسنجان شماره 24238 - 1351/۰۹/22 

محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید  
، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول  اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  1405/1018 م /الف
 تاریخ انتشار نوبت اول : سه شنبه 1405/03/12  - تاریخ انتشار نوبت دوم : چهارشنبه 1405/03/27  
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مراسم عزاداری شهادت اباعبدالله الحسین)ع( در صبح روز اول محرم در حرم مطهرامامزاده سیدمظفر)ع(  بندرعباسمراسم عزاداری شهادت اباعبدالله الحسین)ع( در صبح روز اول محرم در حرم مطهرامامزاده سیدمظفر)ع(  بندرعباس

علی زارعی علی زارعی عکس روز

مصاحبه اختصاصی // شرکت بنیاد بتن هرمزگان به‌عنوان 
یکی از شرکت‌های زیرمجموعه هلدینگ بنیاد بتن ایران، 
از سال ۱۳۸۶ فعالیت خود را آغاز کرده است. بنیاد بتن 
ایران که صد درصد سهام آن متعلق به بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامی است، با هدف تأمین مصالح ساختمانی باکیفیت 
و مقرون‌به‌صرفه و حذف واسطه‌ها تأسیس شد تا بازوی 
اقتصادی بنیاد مسکن در مسیر خدمت‌رسانی به اقشار 

محروم و توسعه عمرانی کشور باشد.
  محمدرضا رئیسی سرخونی، مدیرعامل شرکت بنیاد 
 بتن هرمزگان، در مصاحبه با خبرنگار روزنامه دریا به 
تشریح عملکرد، دستاوردها و برنامه‌های آتی این مجموعه 

پرداخت.
دریا: بنیاد بتن هرمزگان امروز در چه جایگاهی قرار دارد؟

در مقاطعی این شرکت به دلیل برخی مشکلات مدیریتی و 
ساختاری، در جایگاه مطلوبی قرار نداشت و حتی موضوع 
انحلال و ادغام آن مطرح شده بود؛ اما با اتکا به نیروهای بومی و 
تلاش مستمر مجموعه، امروز بنیاد بتن هرمزگان به جایگاه دوم 

کشوری از نظر شاخص‌های کیفی و تولیدی دست یافته است.
در حال حاضر این شرکت با ۹۰ نیروی مستقیم شاغل فعالیت 
می‌کند که حدود ۹۸ درصد آن‌ها از نیروهای بومی و با سابقه 
استان هرمزگان هستند. همچنین حدود ۳۰ نفر نیروی غیرمستقیم 
نیز در بخش‌های خدماتی، حمل‌ونقل و پشتیبانی با مجموعه 
همکاری دارند. حفظ و تقویت اشتغال بومی از اولویت‌های 

اصلی مدیریت شرکت بوده است.
دریا: مهم‌ترین اقدامات انجام‌شده در سال‌های اخیر چه بوده 

است؟
 یکی از مهم‌ترین اقدامات، ارتقای سطح کیفی بتن تولیدی

  در استان است. با انعقاد تفاهم‌نامه همکاری با دانشگاه 
آزاد اسامی بندرعباس و دانشگاه هرمزگان، توانستیم رده 
مقاومتی بتن مصرفی را از C25 به بتن‌های C40 و C50 ارتقا 

دهیم.
  این اقدام علاوه بر افزایش ایمنی و دوام سازه‌ها، موجب کاهش 
حدود ۱۵ درصدی وزن و هزینه تمام‌شده ساختمان‌ها شده 
است. امروز بنیاد بتن هرمزگان به‌عنوان نخستین تولیدکننده بتن 

پرمقاومت در استان شناخته می‌شود.

دریا: میزان تولید شرکت چه میزان بوده است؟
در سال گذشته بیش از ۷۲ هزار مترمکعب بتن آماده تولید 
کردیم که بیش از ۹۰ درصد آن در پروژه‌های عمرانی شهرستان 
بندرعباس مورد استفاده قرار گرفت. در سه‌ماهه نخست سال 
جاری نیز حدود ۲۵ هزار مترمکعب بتن تولید شده است.از نظر 
کنترل کیفی نیز در سطح استان رتبه چهارم و در سطح کشور رتبه 

دوم را کسب کرده‌ایم.
دریا: سیاست‌های مالی و قیمت‌گذاری شرکت چگونه است؟

به دلیل فعالیت ذیل حساب ۱۰۰ امام )ره( و بنیاد مسکن، تمامی 
قیمت‌گذاری‌ها بر اساس ضوابط وزارت صنعت، معدن و تجارت 

و سندیکای تولیدکنندگان بتن انجام می‌شود. شرکت بنیاد بتن 
هرمزگان هیچ‌گونه کم‌فروشی، اضافه‌فروشی یا فعالیت غیرشفاف 
ندارد.تمامی فرآیندهای مالی به‌صورت رسمی ثبت شده و ارزش 
افزوده به‌طور کامل به سازمان امور مالیاتی پرداخت می‌شود. 
طی سه سال گذشته نیز شرکت هیچ‌گونه بدهی یا جریمه مالیاتی 

نداشته است.
دریا:درباره طرح توانمندسازی دهیاری‌ها توضیح دهید.

یکی از برنامه‌های مهم ما، تبدیل دهیاری‌ها از مصرف‌کننده به 
تولیدکننده است. در بسیاری از روستاها پروژه‌های عمرانی به 
دلیل کمبود منابع مالی یا محدود بودن اعتبارات ارزش افزوده 
با کندی مواجه می‌شود. بر همین اساس، بنیاد بتن هرمزگان 
طرحی را پیشنهاد داده است که بر اساس آن دهیاری‌ها بتوانند 

 با مشارکت یکدیگر وارد حوزه تولید مصالح مورد نیاز خود 
شوند. در این طرح چند دهیاری می‌توانند با تشکیل یک تعاونی 
مشترک اقدام به خرید تجهیزاتی مانند دستگاه تولید جدول یا 
بلوک کنند. ارزش این دستگاه‌ها معمولاً کمتر از یک میلیارد 
تومان است و با دو تا سه نیروی انسانی قابل بهره‌برداری خواهد 
بود. مزیت مهم این طرح آن است که بسیاری از زیرساخت‌های 
تولید در کارگاه بنیاد بتن هرمزگان فراهم است؛ از جمله دسترسی 
به سیلوی سیمان، مصالح شن و ماسه، فضای کارگاهی، تجهیزات 

پشتیبانی و تجربه فنی تولید.
   در نتیجه دهیاری‌ها می‌توانند بدون نیاز به سرمایه‌گذاری 
سنگین برای احداث کارگاه مستقل، تولید خود را آغاز کنند. 
در حال حاضر قیمت تمام‌شده تولید هر قطعه جدول حدود ۲۵ 
تا ۳۰ هزار تومان است، در حالی که همین محصول در بازار با 
قیمت ۷۰ تا ۸۰ هزار تومان عرضه می‌شود. این اختلاف قیمت 
می‌تواند منبع درآمد پایدار برای دهیاری‌ها ایجاد کند و هزینه 
اجرای پروژه‌های عمرانی روستاها را به‌طور قابل توجهی کاهش 

دهد.
   در صورت اجرای این طرح، عاوه بر کاهش هزینه‌های 
عمرانی روستاها، زمینه ایجاد اشتغال محلی، درآمد پایدار برای 
دهیاری‌ها و افزایش سرعت اجرای پروژه‌های عمرانی روستایی 
نیز فراهم خواهد شد. جلسات اولیه با بخشداری مرکزی 
بندرعباس برگزار شده و در صورت طی مراحل قانونی، اجرای 

پایلوت این طرح در یکی دو روستا آغاز خواهد شد.
دریا : نقش نیروهای بومی در موفقیت بنیاد بتن هرمزگان 

چقدر بوده است؟
- نیروهای بومی سرمایه اصلی مجموعه ما هستند. حدود ۹۸ 
درصد کارکنان شرکت از نیروهای بومی استان هرمزگان هستند 
که بسیاری از آن‌ها سال‌ها در این مجموعه فعالیت داشته‌اند. این 
موضوع باعث شده تجربه، تعهد و شناخت دقیقی از شرایط منطقه 
در مجموعه وجود داشته باشد و همین عامل در موفقیت‌های 

اخیر شرکت بسیار مؤثر بوده است.
دریا: همکاری با دانشگاه‌ها چه تأثیری در ارتقای کیفیت 

تولید داشته است؟
- همکاری با دانشگاه آزاد اسامی بندرعباس و دانشگاه 
هرمزگان فرصت بسیار ارزشمندی برای مجموعه ما بوده 
است. از طریق این همکاری توانستیم از ظرفیت علمی اساتید 
و پژوهشگران استفاده کنیم و در حوزه ارتقای کیفیت بتن و تولید 
بتن‌های پرمقاومت به دستاوردهای مهمی برسیم. این تعامل میان 

صنعت و دانشگاه می‌تواند به توسعه فناوری‌های جدید در حوزه 
مصالح ساختمانی نیز کمک کند.

دریا: برنامه‌های توسعه‌ای آینده شرکت در حوزه تولید 
چیست؟

- از جمله برنامه‌های آینده ما توسعه سبد محصولات ساختمانی 
و افزایش ظرفیت تولید است. علاوه بر بتن آماده و مصالح معدنی، 
در حال بررسی تولید برخی قطعات پیش‌ساخته بتنی هستیم که 
در پروژه‌های عمرانی شهری و روستایی کاربرد گسترده‌ای دارند. 
همچنین توسعه همکاری با پروژه‌های بزرگ عمرانی و صنعتی 

استان از دیگر برنامه‌های پیش روی شرکت است.
دریا: نقش بنیاد بتن هرمزگان در توسعه عمرانی استان را 

چگونه ارزیابی می‌کنید؟
- بنیاد بتن هرمزگان تلاش می‌کند عاوه بر تأمین مصالح 
باکیفیت برای پروژه‌های بنیاد مسکن، در توسعه عمرانی استان 

نیز نقش مؤثری ایفا کند.
   امروز بخش قابل توجهی از تولید بتن شرکت در 
پروژه‌های ساختمانی و عمرانی بندرعباس مورد استفاده 
 قرار می‌گیرد و امیدواریم در آینده بتوانیم با افزایش ظرفیت

 تولید، سهم بیشتری در توسعه زیرساخت‌های استان داشته 
باشیم.

ابتکارابتکار بنیاد بتن هرمزگان بنیاد بتن هرمزگان برای درآمدزایی دهیاری‌ها  برای درآمدزایی دهیاری‌ها 

مزیت مهم این طرح آن است که 
بسیاری از زیرساخت‌های تولید در 
کارگاه بنیاد بتن هرمزگان فراهم 
است؛ از جمله دسترسی به سیلوی 
سیمان، مصالح شن و ماسه، فضای 
کارگاهی، تجهیزات پشتیبانی و تجربه 
فنی تولید. در نتیجه دهیاری‌ها 
می‌توانند بدون نیاز به سرمایه‌گذاری 
سنگین برای احداث کارگاه مستقل، 

تولید خود را آغاز کنند

,,

یکی از برنامه‌های مهم ما، تبدیل دهیاری‌ها از مصرف‌کننده به تولیدکننده است. در بسیاری از روستاها پروژه‌های عمرانی به دلیل کمبود منابع مالی یا محدود بودن اعتبارات ارزش افزوده با کندی مواجه می ‌شودیکی از برنامه‌های مهم ما، تبدیل دهیاری‌ها از مصرف‌کننده به تولیدکننده است. در بسیاری از روستاها پروژه‌های عمرانی به دلیل کمبود منابع مالی یا محدود بودن اعتبارات ارزش افزوده با کندی مواجه می ‌شود

در بیست و سومین دوره همایش جایزه ملی تعالی سازمانیدر بیست و سومین دوره همایش جایزه ملی تعالی سازمانی

 فولاد هرمزگان موفق به کسب تندیس سیمین شد فولاد هرمزگان موفق به کسب تندیس سیمین شد

گروه گزارش  // در بیست و سومین همایش 
جایزه ملی تعالی سازمانی، شرکت فولاد 
هرمزگان موفق شد برای نخستین بار تندیس 
سیمین را کسب و علیرضا رحیم، مدیرعامل 

این شرکت این تندیس را دریافت کرد.
   به گزارش خبرنگار دریا ، بیست و سومین 
همایش جایزه ملی تعالی سازمانی با حضور 
فرشاد مقیمی رئیس هیئت عامل ایدرو، قاسم 
خرمی مدیرعامل سازمان مدیریت صنعتی، 
توران توانگر مدیر مرکز ملی تعالی سازمانی 
و جمعی از مدیران بیش از 90 شرکت و 
سازمان بزرگ کشور در مرکز همایش‌های 
سازمان مدیریت صنعتی برگزار شد.شرکت 
فولاد هرمزگان که از سال 1395 سابقه حضور 
در فرایند ارزیابی جایزه ملی تعالی سازمانی 
را دارد، پس از کسب سه تندیس بلورین در 
سال‌های، 1400، 1402 و 1403، موفق شد در 
سال 1404 با افزایش امتیاز نسبت به دوره‌های 
گذشته برای نخستین بار تندیس سیمین را کسب 
کند و علیرضا رحیم، مدیرعامل این شرکت 
تندیس سیمین را دریافت کرد.لازم به ذکر بوده 
این رویداد که با حضور چهره‌های برجسته 
مدیریتی کشور برگزار می‌شود، فرصتی بی‌نظیر 
برای مدیران و سازمان‌های برتر فراهم آورده 
تا شرکت‌ها و سازمان‌ها بتوانند در کنار هم 
جمع شوند، از تجربه‌های موفق یاد بگیرند و با 
جدیدترین روش‌های بهبود عملکرد آشنا شوند.

در حاشیه این همایش با علیرضا رحیم 

به گفت‌وگو  مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان 
پرداختیم که در ادامه می‌آید:

  فولاد هرمزگان در سال‌های اخیر حضور مستمری 
در فرآیند جایزه ملی تعالی سازمانی داشته است. 

ارزیابی شما از اهمیت این رویداد چیست؟
جایزه ملی تعالی سازمانی را نباید صرفاً یک 
رقابت برای کسب تندیس یا تقدیرنامه تلقی کرد. 
مهم‌ترین دستاورد این فرآیند، ایجاد نگاه سیستمی 
و نهادینه‌سازی فرهنگ بهبود مستمر در سازمان 
است. مدل تعالی به شرکت‌ها کمک می‌کند تا نقاط 
قوت خود را شناسایی کرده و برای رفع زمینه‌های 
قابل بهبود، برنامه‌ریزی دقیق و هدفمند داشته 
باشند. در فولاد هرمزگان نیز این رویکرد به‌عنوان 
یکی از ابزارهای توسعه و ارتقای عملکرد مورد 

توجه قرار گرفته است.
  مهم‌ترین اهداف فولاد هرمزگان از حضور 
در بیست‌وسومین دوره جایزه ملی تعالی 

سازمانی چیست؟
هدف اصلی ما، ارتقای سطح بلوغ سازمانی و 
جاری‌سازی مفاهیم تعالی در تمامی فرآیندهاست. 
معتقدیم تعالی سازمانی زمانی ارزش‌آفرین خواهد 
بود که در تصمیم‌گیری‌ها، شیوه‌های مدیریتی، 
فرآیندهای عملیاتی و تعامل با ذی‌نفعان نمود پیدا 

کند.
   حضور در این ارزیابی‌ها فرصت مناسبی برای 
دریافت بازخوردهای تخصصی و بهره‌گیری از 
تجربیات ارزشمند ارزیابان و سایر سازمان‌های 

برتر کشور فراهم می‌کند.

  ارزیابی‌های تعالی چه تأثیری بر عملکرد 
شرکت داشته است؟

  نتایج حاصل از ارزیابی‌های گذشته نشان داده 
است که این فرآیند می‌تواند زمینه‌ساز تعریف 
پروژه‌های بهبود، ارتقای بهره‌وری، افزایش رضایت 
مشتریان و توسعه سرمایه انسانی باشد. در فولاد 
هرمزگان نیز تلاش کرده‌ایم از خروجی ارزیابی‌ها 
به‌عنوان نقشه راهی برای حرکت به سمت عملکردی 

اثربخش‌تر و پایدارتر استفاده کنیم.
  نقش کارکنان در تحقق اهداف تعالی 

سازمانی را چگونه ارزیابی می‌کنید؟
بدون تردید، سرمایه انسانی مهم‌ترین عامل موفقیت 
در مسیر تعالی است. مشارکت کارکنان، انتقال 
تجربیات، ارائه پیشنهادهای بهبود و تعهد به اجرای 
فرآیندها، از الزامات دستیابی به سطوح بالاتر تعالی 
محسوب می‌شود. ما در فولاد هرمزگان تلاش 
کرده‌ایم با تقویت فرهنگ یادگیری، توانمندسازی 
کارکنان و ایجاد فضای مشارکتی، زمینه حضور 

فعال همه همکاران را در این مسیر فراهم کنیم.
  برنامه فولاد هرمزگان برای آینده در حوزه 

تعالی سازمانی چیست؟
  حرکت در مسیر تعالی، یک پروژه مقطعی 
نیست؛ بلکه سفری مستمر برای بهبود و توسعه 
است. برنامه ما این است که با تکیه بر نوآوری، 
تحول دیجیتال، ارتقای فرآیندها و توجه همزمان 
به منافع تمامی ذی‌نفعان، جایگاه فولاد هرمزگان 
را به‌عنوان سازمانی پیشرو در صنعت فولاد کشور 
بیش از پیش تقویت کنیم. اطمینان داریم که با 
همدلی و تلاش کارکنان، می‌توانیم به دستاوردهای 
 ارزشمندتری در حوزه تعالی سازمانی دست 

یابیم.
  پیام شما به فعالان صنعتی حاضر در 
بیست‌وسومین همایش جایزه ملی تعالی 

سازمانی چیست؟
  امروز بیش از هر زمان دیگری، سازمان‌ها 
برای حفظ رقابت‌پذیری نیازمند یادگیری مستمر، 
انعطاف‌پذیری و حرکت بر مبنای الگوهای علمی 
مدیریت هستند. مدل تعالی سازمانی بستری مناسب 
برای تحقق این اهداف فراهم می‌کند. امیدوارم همه 
بنگاه‌های اقتصادی کشور با بهره‌گیری از این 
ظرفیت، در مسیر توسعه پایدار، ارتقای کیفیت و 

خلق ارزش برای جامعه گام بردارند.
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